



# Заря



Четверг  
№ 45 (13677)  
7 ноября 2024 г.

ИНФОРМАЦИОННАЯ ГАЗЕТА  
АЛЕКСЕЕВСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА И КРАСНЕНСКОГО РАЙОНА  
БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ  
Издаётся с апреля 1920 года

Цена свободная 12+



На страже закона и правопорядка стоят сотрудники ОМВД России по Алексеевскому муниципальному округу: (слева направо) следователь Надежда Медведева, полицейский отдельного взвода ППС Иван Бережной, старший участковый уполномоченный полиции Роман Романец, полицейский-водитель следственно-оперативной группы Дмитрий Веремеенко, дознаватель Юлия Безбородых и старший инспектор ДПС Алексей Клюков.

10 ноября —

День сотрудника органов внутренних дел РФ

## На страже порядка

**Служба в полиции — не просто служба. Каждый полицейский, даже случайно оказавшийся рядом с гражданами в какой-то сложный момент, становится объектом особого внимания, ведь он является определённой надеждой на положительный исход сложившейся непростой ситуации.**

Ежедневно усилия коллектива сотрудников ОМВД России по Алексеевскому муниципальному округу направлены на защиту прав и законных интересов граждан, пресечение и раскрытие преступлений. В ведомстве работает много подразделе-

ний, осуществляющих свои функции.

Ни для кого не секрет, что ближе всех к народу участковый. Он практически как член семьи, домашний психолог — всегда выслушает, даст совет, спасёт от беды. Да, работа его далеко не лёгкая, порой опасная, но куда деваться, если кому-то обязательно нужна помощь. Служба участковых в этом году раскрыла каждое третье преступление.

Сотрудники уголовного розыска выявляют и раскрывают преступления, ищут пропавших людей, устанавливают личности. Ребята на своём месте и делают важное дело! Благодаря их слаженной работе раскрываемость по особо тяжким преступлениям составляет

более 97 %, что на 13 % выше показателя в целом по области. Принятыми мерами оперативников собрана доказательная база в отношении 10 лиц, занимавшихся незаконным оборотом оружия, уголовные дела в отношении фигурантов были направлены в суд.

стр. 2

### КСТАТИ

В штате Алексеевского отделения МВД России более 200 человек, из них 58 женщин. В этом году на работу приняли 23 сотрудника органов внутренних дел.

### ● ЧТО? ГДЕ? КОГДА?

#### Первый снег

В начале недели коммунальные службы Алексеевского муниципального округа в дежурном режиме приступили к уборке первого снега. Работники МБУ «Благоустройство» и управляющих компаний вышли на расчистку улично-дорожной сети, а также пешеходных зон.

С раннего утра понедельника на уборке дорог и дворовых территорий города было задействовано 69 работников ручного труда и 15 единиц коммунальной техники. В округе в расчистке дорог принимали участие восемь спецмашин.

В целом, Алексеевские коммунальщики активно готовятся к зиме. Уже заготовлено 4 000 тонн противогололёдного материала для обработки дорог и тротуаров. В предстоящем зимнем сезоне для обслуживания улично-дорожной сети будет задействовано 24 единицы техники, обслуживающей МБУ «Благоустройство», четыре — управляющей компании, а также планируется привлечь 37 единиц хозяйствующих субъектов, индивидуальных предпринимателей и собственной техники сельских территорий. Для работы на спецтехнике в зимний период определён штат водителей и предусмотрено их круглосуточное дежурство в соответствии с графиком.



Соб. инф.

Фото пресс-службы администрации Алексеевского муниципального округа.

### ● ЦИФРА

# 466

тыс. белгородцев прошли диспансеризацию с начала 2024 года. До конца декабря этим комплексным обследованием предполагается охватить более 581 тыс. жителей региона.

Бесплатно диспансеризацию может пройти раз в три года каждый совершеннолетний житель области. Начиная с 40 лет, диспансеризация полагается каждый год. Пройти обследование можно в поликлиниках по месту жительства, ФАПах, офисах семейного врача.

Охват населения профилактическими медицинскими осмотрами и диспансеризацией — одно из ключевых направлений национального проекта «Здравоохранение».

### ● КУРСЫ ВАЛЮТ

\$ 98,05; € 106,88. По данным ЦБ РФ на 06.11.24 г.

## Поздравление

Уважаемые сотрудники управления Министерства внутренних дел РФ по Белгородской области, ветераны и курсанты специализированных учебных заведений, от всей души поздравляю вас с профессиональным праздником!

В нашей стране День сотрудника органов внутренних дел РФ традиционно праздник поистине всенародный.

С начала года правоохранительные органы Белгородской области раскрыли 6,5 тысяч преступлений, из них — почти 2 тысячи тяжких и особо тяжких. В настоящее время направлены на выявление и пресечение преступлений, связанных с незаконным оборотом оружия, боеприпасов и взрывчатых устройств. За девять месяцев зарегистрировано 187 преступлений, благодаря оперативным действиям изъято 38 единиц огнестрельного оружия, 7,7 тысяч боеприпасов различного калибра, свыше 145 килограммов взрывчатых веществ, 11 единиц взрывных устройств. Под пристальным вниманием полиции экономическая безопасность региона. С начала 2024 года пресечено свыше тысячи наркопреступлений, изъято более 60 килограммов наркотических средств.

В настоящее время перед белгородскими полицейскими стоят задачи по поддержанию стабильной оперативной обстановки в регионе, обеспечению общественного порядка и безопасности на улицах наших городов и сёл, по пресечению преступлений с использованием информационных технологий. Полиция тесно взаимодействует с коллегами из других силовых структур, с Белгородской региональной общественной организацией «Сводный оперативный отряд содействия правопорядку» в приграничных населённых пунктах, в местах попадания осколков от сбитых вражеских ракет и беспилотников. Многие полицейские, осознавая свой долг перед Родиной, руководствуясь чувством патриотизма, принимают непосредственное участие в боевых действиях в качестве добровольцев.

В числе приоритетов остаётся кадровое укрепление правоохранительных органов, их пополнение перспективными сотрудниками, взаимодействие с общественностью, работа с молодёжью и подростками, внедрение современных технологий и методов борьбы с преступностью.

От всей души желаю вам и вашим семьям праздничного настроения, крепкого здоровья, мира, благополучия и всего самого доброго!

**Вячеслав ГЛАДКОВ,**  
губернатор  
Белгородской области.

# В НОВОЙ ДОЛЖНОСТИ

Андрей Бугаков носит погоны уже 15 лет. За эти годы дослужился до майора и проработал на нескольких должностях. В отделе МВД России по Алексеевскому городскому округу он работал участковым уполномоченным инспектором, дознавателем, а когда перешёл в Красненское отделение, был несколько месяцев оперативным дежурным. Недавно ему предложили возглавить миграционный пункт отделения МВД России по Красненскому району, и он согласился. Работа, конечно, непростая, но Андрей Леонидович решил попробовать себя и в этом направлении. Первые три месяца показали, что новый руководитель проявляет большой интерес к своей работе. Он внимательно изучает все аспекты деятельности службы и старается быть в курсе нововведений в законодательстве.

Оформление паспортов Российской Федерации и загранпаспортов, регистрация граждан по месту жительства и пребывания, ведение статистики по прибывшим и убывшим жителям с территории района — вот чем наполнен каждый рабочий день Андрея Бугакова. Профессия требует особой внимательности и грамотности. Это главные черты, которыми должен обладать сотрудник миграционной службы, так как здесь ведётся работа с документами. Все они заполняются строго без ошибок.

— На первых порах, конечно, приходится сложно, — признаётся Андрей Леонидович. — Нужно знать массу федеральных законов и нормативных актов, а



Начальник Красненского миграционного пункта Андрей Бугаков успешно продолжает семейную династию служителей закона.

также уметь общаться с людьми. Посетитель приходит со своей проблемой и считает, что его вопрос самый важный и требует немедленного решения. Люди разные. Иногда приходится быть психологом, чтобы успокоить человека, объяснить, что всё обязательно будет сделано по закону и в срок.

Ежедневно миграционное подразделение выполняет по десять и более регистрационных процедур. Самой вос-

требованной услугой является регистрационный учёт по месту жительства или пребывания. Каждое обращение граждан рассматривается индивидуально, с учётом конкретных жизненных обстоятельств. Одному, конечно, сложно справиться с таким объёмом, но майор надеется, что в скором времени у него будет помощница, которая сейчас находится в процессе оформления на службу.

Миграционная работа ведётся

также через портал Госуслуги и в МФЦ. Приоритет отдаётся дистанционному взаимодействию — через Госуслуги. Если там нет регистрации, то документы следует подавать через МФЦ.

— В нашей работе нерешаемых вопросов быть не должно, — подытожил разговор Андрей Бугаков. — К этому я и стремлюсь, не забывая, что главное в службе — терпение и уважение к людям.

**Николай ЯРЦЕВ.**  
Фото автора.

## На страже порядка

стр. 1

Дознание и следствие — именно на эти подразделения возложены задачи по расследованию преступлений и защите конституционных прав граждан. От профессионализма наших офицеров зависит судьба преступника и даже жизнь человека.

В текущем году эти подразделения расследовали более двухсот уголовных дел, ста десяти правонарушителей судами уже назначены уголовные наказания.

Коррупция — бич нашего общества! Но и на неё найдётся управа в подразделении экономической безопасности и противодействия коррупции. Собранные этим подразделением доказательства легли в основу привлечения к уголовной ответственности 10 лиц за тяжкие экономические и

коррупционные преступления. Постоянную борьбу с наркокурьерами и наркопотребителями ведут оперативники подразделения по контролю за оборотом наркотиков. Совместно с другими коллегами в текущем году они задокументировали противоправную деятельность 19 лиц.

Ещё одна служба МВД — это Госавтоинспекция. Вы когда-нибудь задумывались над тем, что многие трагические происшествия происходят из-за мелких нарушений Правил дорожного движения, где ценой этого порой становится человеческое здоровье или жизнь? Хочется поблагодарить работников этой службы за то, что вовремя остановили пьяного на дороге и уберегли его от тюрьмы, а другого человека от смерти.

В деле успеха борьбы с преступностью и правонарушениями важную роль играет дежурная часть. Это самостоятельное

структурное подразделение, незамедлительно реагирующее на заявления и сообщения граждан, координирующее действие всех служб. Это единая команда, направленная на решение конкретных задач.

Немаловажную работу в ОМВД России по Алексеевскому муниципальному округу выполняют такие подразделения, как отделение по работе с личным составом, охраны и конвоирования подозреваемых и обвиняемых, тылового обеспечения, анализа планирования, контроля и информационного обеспечения, по исполнению административного законодательства и другие службы. Особые задачи, ежедневно рискуя жизнью, выполняют четверо наших полицейских в составе сводного отряда полиции Белгородской области.

В праздничный день самых добрых слов заслуживают ветераны органов внутренних дел.

На их счету немало достижений, свидетельствующих о верности долгу, нравственной закалке, отличной профессиональной выучке. Многие из них по сей день оказывают посильную помощь в патриотическом воспитании молодых сотрудников, делятся с ними своим неоценимым опытом работы. В профессиональный праздник особая благодарность людям, которые отдали лучшие годы своей жизни охране правопорядка и защите граждан.

В приближающийся День сотрудника органов внутренних дел РФ желаем людям этой профессии и членам их семей здоровья, мирного неба над головой, терпения, спокойных трудовых будней, моральных и физических сил, удачи во всех направлениях, куда бы ни направил руло их нелёгкой службы.

**Ирина МЕДВЕДКИНА.**  
Фото Александра Панченко.

# ЕДИНСТВО ПОМЫСЛОВ И ДЕЛ

4 ноября наша многонациональная страна отметила День народного единства — один из самых молодых государственных праздников. Несмотря на это, он успел полюбить граждан страны, ведь сейчас как никогда велико стремление россиян жить в мире и согласии.

## Алексеевка

В честь памятной даты в учреждениях культуры муниципального округа прошли акции, флэшмобы, выставки и праздничные концерты.

Специалисты управления социальной защиты населения поздравили открытками участников и детей Великой Отечественной войны, труженников тыла и другие категории жителей.

В преддверии праздника по сложившейся традиции глава администрации муниципалитета Светлана Халеева и её профильные заместители посетили ветеранов Великой Отечественной войны, членов семей участников спецоперации, а также военных локальных конфликтов. Им вручили цветы и памятные подарки.

Алексеевские волонтеры организовали акцию «Письмо Победы». В своих посланиях военнослужащим они передали слова поддержки и благодарности за нелёгкую службу, героизм и мужество в защите нашей Родины.

Для любителей спорта к празднику прошли традиционный турнир по футболу среди ветеранов «Кубок ЗКО», а также открытое первенство по плаванию.

На торжественном мероприятии со сцены Центра культурного развития «Солнечный» в адрес алексеевцев, принимающих ак-



Глава администрации муниципалитета Светлана Халеева вручила алексеевским активистам и волонтерам заслуженные награды.

тивное участие в жизни и развитии муниципалитета, прозвучали искренние слова благодарности. Руководитель администрации округа вместе с исполняющим полномочия секретаря местного отделения партии «Единая Россия» Андреем Марининым вручили им почётные грамоты и благодарственные письма за активную гражданскую позицию и пропаганду ценностей патриотизма.

Особые слова признательности заслужили отважные ребята из Божковской общеобразовательной школы: Вадим Ткач и Евгений Белоненко. В июне текущего года во время велопрогулки они заметили тонущего в водоёме односельчанина и, не раздумывая, бросились на помощь. В результате мужчине удалось спасти. За проявленное мужество девятиклассники награждены Памятными медалями Совета Федерации Федерального Собрания РФ.

Официальную часть продол-

жила яркая концертная программа. Традиционно праздничное настроение присутствовавшим создавали солисты и творческие коллективы «Солнечного».

**Валерия КОРОП.**

Фото Александра Панченко.

## Красное

День народного единства собрал жителей в Центре культурного развития «Радужный» на концертную программу, посвящённую участию осенней призывной кампании и юных граждан, впервые получивших паспорта. В фойе учреждения приглашённых встречали представители молодёжного движения, которые желали всем хорошего настроения и традиционно раздавали ленточки с российским триколором.

Важность сплочения и единства в достижении общих целей подчеркнул в поздравительной речи глава администрации района Александр Полторабатько. Он отметил, что благодаря совместным

усилиям и взаимной поддержке общество может преодолеть любые трудности и достичь новых высот. Александр Фёдорович пожелал всем крепкого здоровья, благополучия и мира, а затем вручил отличившимся жителям благодарности за достижения в общественно-политической деятельности, участие в обеспечении безопасности и добровольческую деятельность.

Для торжественной церемонии вручения паспортов на сцену были приглашены начальник Красненского миграционного пункта Андрей Бугаков и председатель местного отделения «Движение Первых» Виктория Харьковская. Они поздравили ребят и поочерёдно передали главный документ гражданина Российской Федерации Софье Алёхиной, Артёму Дешевых, Лейле Дзиконских, Тимофею Ильину, Анне Лавренюк, Алексею Ломову, Станиславу Мамонову, Елизавете Мишуковой, Екатерине Останковой, Руслану Смирнову и Марии Разиньковой.

Центром всеобщего внимания в этот день стали призывники. Будущих защитников Отечества напутствовали старший помощник начальника отделения призыва военного комиссариата Алексеевского муниципального округа и Красненского района Светлана Берестовая, начальник отдела по делам молодёжи и спорту Татьяна Нагорная, благочинный округа протоиерей Евгений Задорожный. Вместе с Божьим благословением юноши получили ценные советы и подарки на память об этом событии.

Концертными номерами, воспевающими Россию, отчий дом, любовь и семью, праздничную программу украсили народные ансамбли «Красняночка» и «Донцы», преподаватели Красненской детской школы искусств Светлана Субочева и Наталья Козьменко, солисты Анна Стопычева, Дмитрий Усов, Юлия Завьялова, Николай Ильин, баянист Артём Дешевых, юная танцовщица Арина Дешевых и хореографический дуэт «Осенний блюз».

**Татьяна КРАСНОВА.**

Фото Николая Ярцева.

## Магнитные бури:

**9 ноября** — сильнейшая буря на 36 часов.

**12 ноября** — умеренный шторм, влияющий на концентрацию и когнитивные способности.

Метеочувствительные люди могут страдать от мигреней, а у остальных появится раздражительность.

**Благоприятные дни:**  
**8 ноября.**

**Позитивные дни:**  
**13 ноября.**

**Нейтральные дни:**  
**10, 11 ноября.**

**Неблагоприятные дни:**  
**9, 12 ноября.**

[blago-dni.ru](http://blago-dni.ru)

## ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

### ЧЕТВЕРГ, 7 ноября:

днём +9°C, ночью +6°C; давление (мм рт. ст.) 761; ветер (м/с) 3, западный, небольшой дождь.

### ПЯТНИЦА, 8 ноября:

днём +8°C, ночью +6°C; давление (мм рт. ст.) 762; ветер (м/с) 2, западный, пасмурно.

### СУББОТА, 9 ноября:

днём +9°C, ночью +6°C; давление (мм рт. ст.) 765; ветер (м/с) 2, северо-западный, пасмурно.

### ВОСКРЕСЕНЬЕ, 10 ноября:

днём +7°C, ночью +3°C; давление (мм рт. ст.) 761; ветер (м/с) 3, западный, облачно, туман.

### ПОНЕДЕЛЬНИК, 11 ноября:

днём +6°C, ночью +4°C; давление (мм рт. ст.) 761; ветер (м/с) 3, северо-восточный, пасмурно.

### ВТОРНИК, 12 ноября:

днём +5°C, ночью +2°C; давление (мм рт. ст.) 762; ветер (м/с) 3, юго-восточный, пасмурно.

### СРЕДА, 13 ноября:

днём +4°C, ночью +1°C; давление (мм рт. ст.) 762; ветер (м/с) 3, юго-восточный, снег с дождём.

[www.gismeteo.ru](http://www.gismeteo.ru)



После торжественной части призывники (слева направо) Александр Терещенко, Анатолий Глотов и Иван Попов из села Сетище пообщались в неформальной обстановке и пожелали друг другу удачи.



Фото Александра Панченко.

# Дети — моё вдохновение

**В последний октябрьский день мы отправились в Матрёногезовскую среднюю школу. Даже в разгар осенних каникул здесь было многолюдно: раздавались детские голоса — во всю работал пришкольный лагерь, а по коридорам с серьёзными лицами и учебной документацией в руках сновали учителя. На своём рабочем месте — в кабинете физики и математики — активно готовилась ко второй четверти почётный работник сферы образования Российской Федерации Инга Слюсарь. О ней мы расскажем подробнее.**

**Р**одившись в Алексеевке, до шестого класса она училась в средней школе № 4. Но обстоятельства сложились так, что после переезда семьи в село Божково продолжила обучение уже здесь и окончила местную школу.

По словам Инги Валерьевны, её педагогическая деятельность началась задолго до прихода в первый класс. Пока дети во дворе играли в прятки и догонялки, она представляла себя в роли учителя. Причём для неё было не важно, кто именно является её учениками: сверстники или плюшевый медведь, она выставляла им оценки в классный журнал, сделанный своими руками, и мечтала о профессиональном будущем в образовательной сфере. А мама юной Инги удивлялась: откуда у дочери такая тяга к этой профессии, ведь до неё в семье такой склонности не было ни у кого.

Эталоном педагога для героини этих строк всегда были и остаются учитель физики Божковской школы Вера Николаевна Цивенко, которая впоследствии стала директором, и математики — Екатерина Васильевна Мирошник. До сих пор в памяти моей собеседницы живут воспоминания об интереснейших уроках, которые те проводили для ребят, а яркий пример трудолюбия и самоотдачи сыграл большую роль в её судьбе.

После сказанного можно было не сомневаться, куда она пойдёт учиться, окончив школу. Свои двери для будущего специалиста-математика радушно открыло Валуйское педагогическое училище. На третьем курсе Инга Валерьевна приняла решение получить высшее профессиональное образование и поступила на заочное отделение в Воронежский педагогический университет. Совмещая занятия в двух учебных заведениях, в 2000 году она успешно окончила первое, а спустя три года — второе. В



Педагог Матрёногезовской средней школы Инга Слюсарь гордится успехами своих учеников.

этот же период вышла замуж и преподавала в Божкове математику и физику, а по прошествии 11 лет перешла работать в школу села Матрёно-Гезово, где проживала с семьёй.

Классное руководство для Инги Слюсарь — одна из важнейших сторон её профессиональной деятельности наряду с преподаванием предметов узкой направленности.

— Моя роль, как классного руководителя, заключается в том, чтобы найти в каждом ребёнке то, что его интересует, раскрыть его способности и талант. И это не обязательно должны быть будущие физики или математики, — делится педагог.

В мае этого года стены образовательного учреждения покинули ученики третьего за 14 лет её работы выпуска — гордость учебного заведения. Из девяти выпускников — четыре медалиста: три «золотых» и один «серебряный». И в этом немалая заслуга их классного руководителя, ведь в своё время она приложила максимум усилий для достижения ребятами больших успехов в настоящем и будущем, вовремя дала совет углубиться в изучение того или иного предмета.

Ярким примером служит успех её бывшей ученицы, уже окончившей школу, Златы Григоровой. Именно благодаря собственному интересу к экологии и по настоянию Инги Слюсарь девушка стала победителем сначала всероссийского, а затем заняла вто-

рое место в Международном конкурсе «АгроНТРИ» в номинации «ДоброПчёл».

Конечно же, Инга Валерьевна не смогла скрыть радости и гордости, что среди её выпускников есть и те, кого она смогла заинтересовать своим предметом. Для Никиты Рыжих лучшего урока, чем физика, в школьной программе не существовало, потому свою дальнейшую жизнь он решил связать с радиотехникой, поступив в один из вузов Воронежской области.

— Для меня самое главное, — продолжает Инга Валерьевна, — чтобы ребёнок шёл в школу с удовольствием, и его здесь совершенно ничего не волновало, кроме получения знаний. Поэтому стараюсь создать все условия для того, чтобы он захотел эти знания получить, и ему было интересно.

Для этого существует масса методик, которые моя собеседница использует в своей работе. Инга Валерьевна призналась, что не практикует занятия, на которых в классе царит тишина, а дети сидят сложенными на партах руками и слушают выступающего у доски одноклассника. Напротив, чем интереснее и оживлённее проходит урок, чем больше в нём будет заданных вопросов и полученных ответов, правильных и не очень, тем больше вероятность того, что знания будут усвоены.

И чем бы ни увлекались её ученики, будь то рисование, чтение стихов или спортив-

ные состязания, она делает это вместе с ними. Если класс едет в Ледовый дворец, она тоже наденет коньки и будет кататься, предстоит поездка в бассейн — она готова к заплыву. То же касается абсолютно всех занятий, которыми ей приходится заниматься с ребятами в учебное и внеучебное время. Потому общение и работа с детьми приносят ей не столько удовлетворение, сколько вдохновляют и придают сил идти дальше.

На смену выпускникам прошлого учебного года первым сентябрьским деньком в её класс пришли 17 пятиклассников, которым только предстоит узнать этот мир, постичь азы новых и интересных школьных предметов. Инга Валерьевна пообещала помочь им раскрыть себя, найти в каждом умения и талант, в учёбе, спорте или творчестве — значения не имеет, главное — развить то, что поможет им реализоваться в жизни.

Стоит сказать, что несмотря на многолетний опыт, Инга Слюсарь до сих пор продолжает совершенствоваться как педагог, считая, что ещё не достигла необходимых высот на профессиональном поприще. Держа в руках новенькое, недавно врученное на областном празднике ко Дню учителя удостоверение о присвоении звания «Почётный работник сферы образования РФ», ей до сих пор кажется, что она ещё не всему научилась, есть к чему стремиться и куда расти.

В ритме насыщенной трудовой жизни она активно участвует в семейной. Помимо ежедневной подготовки к урокам, всегда находит время для домочадцев. Проводить выходной лёжа на диване — не для неё. Семейные походы, велопрогулки, рыбалка — то, чем живёт она сама и прививает родным. Причём спонтанность в выборе способа отдохнуть является одной из главных. Например, придя уставшая после работы домой, она собирает семью, и через десять минут они уже едут в кинотеатр на премьеру мультфильма. А может, отдых на Дону? Легко! Час сборов — и они в пути. Ни на минуту не останавливаясь, она торопится жить, спешит сделать то, что ещё не успела.

Наша беседа с Ингой Валерьевной пролетела незаметно, и взглянув на время спустя три часа, я поняла, что пора прощаться. Хотя, признаюсь, совершенно этого не хотела. Очень уж увлечённо и интересно она рассказывала о многом, что не вместились на странице нашей газеты: практических и психологических методах работы с детьми, своих замечательных коллегах, у которых учиться и перенимать полезные навыки в работе, а также о секрете, который ученикам предстоит узнать после окончания школы.

Впервые войдя в класс и осматривая аккуратно развешенные на стенах стенды с множеством формул, в памяти замелькали мои школьные годы, и ностальгия окатила тёплой волной воспоминаний. Прекрасное, беззаботное время, когда ещё всё впереди, и мир простирается у ног, предлагая много самых разных дорог. И так важно, кто стоит в этот момент рядом с тобой, чтобы взять за руку и отвести в интересное и доброе будущее. Хорошо, если это будет такой педагог, как Инга Слюсарь. С ней не страшно сделать свой первый шаг.

**Валерия КОРОП.**

Фото Александра Панченко.

## КСТАТИ

Помимо классного руководства и преподавания математики и физики, Инга Валерьевна ведёт для пятиклассников «Введение в астрономию» на курсе «Точка роста». На уроках дети с удовольствием рисуют, играют в тематические игры, смотрят фильмы, изучают карточки с изображениями космоса, Солнечной системы, именами знаменитых космонавтов и многим другим.

# Помощь раненым бойцам

● МИЛОСЕРДИЕ

**В очередной раз по инициативе Совета женщин Алексеевского муниципального округа мы приехали в приграничный госпиталь с гуманитарным визитом и концертной программой, чтобы поддержать участников специальной военной операции. У них уже было «походное» настроение, так как на днях они должны передислоцироваться в другое место.**

Встретили нас на пропускном пункте приветливо. Чётко выполняя свои обязанности, дежурные создавали с руководством госпиталя, проверяя, заявляли ли мы о своём визите. Минут через пять машины проехали на территорию для разгрузки «гуманитарки». Это вещи, носки, полотенца, санитарно-гигиенические принадлежности, продукция на-

ших местных производителей, а также традиционно пирожки «с пылу с жару» с капустой и яблоками, душистый мёд, радушно подаренный сельским пасечником. Но особенно рады были защитники детским письмам, открыткам с пожеланиями выздоровления и скорейшей Победы и маленьким бумажным иконам с молитвами.

На концерт раненые бойцы собирались не спеша, так как время было обеденное. Участники концертной программы «С верой, надеждой, любовью», с которой мы в этом госпитале выступали во второй раз, очень волновались, особенно юная солистка Маша Пивовар. Подбадривала её наставник Лидия Ярцева, а объединял их в трио исполнитель и звукорежиссёр Дмитрий Бережной. Концерт продлился около часа. Зрители: воины и женщины-волонтеры дружно аплодировали артистам.

Активные волонтеры секретарь Совета женщин, заведующая городской детской библиотекой Светлана Нигодина и специалист управления социальной защиты населения Марина Гребеник в заключение встречи вручили бойцам православные ленты с молитвами, переданные прихожанами, и книги об Алексеевке.

От Совета женщин выражаю благодарность всем сельским администрациям, коллективам



Идёт погрузка гуманитарной помощи.

предприятий и организаций, управлений социальной защиты населения и культуры, председателям женсоветов за участие в благотворительной деятельности. Отдельно благодарю за организацию сбора гуманитарной помощи начальника управления

образования Марину Погорелову и председателя женсовета Лидию Кладько, а также председателей женсовета компании «ЭФКО» Наталью Гребёнкину и Алексеевского молочно-консервного комбината Викторину Трапезникову, начальника управления социаль-

ной защиты населения Андрея Качура, директора Центральной библиотеки Наталью Бондаренко и председателя женсовета Елену Бутенко, а также всех неравнодушных Алексеевцев за участие в гуманитарной акции.

В каждый свой визит в госпиталь в письмах от Совета женщин, которые мы вручаем ребятам, есть такие строки: «Защита интересов родной страны — это благородное дело, связанное с риском, со смертельной опасностью. Во все тяжёлые времена для России фронт и тыл были вместе. Только благодаря этому наши отцы, деды, прадеды выиграли Великую Отечественную войну, а сейчас продолжаете вы, их внуки и правнуки. Святое дело — защищать свою землю. Возвращайтесь домой живыми и невредимыми и с Победой. Пусть всех вас хранит Господь, а мы будем помогать чем сможем. Пусть будет это вкладом в нашу общую Победу».

Примерно с такими словами мы распрощались с обитателями госпиталя, которого через несколько дней уже не будет в привычном для нас месте. Но работу в гуманитарном направлении Совет женщин будет продолжать.

**Валентина ЯРЁМЕНКО,**  
председатель Совета женщин  
Алексеевского  
муниципального округа.  
Фото Светланы Нигодиной.



Письма солдатам от детей.

## Оперативное решение

● АКТУАЛЬНО

Участники регионального проекта «Правовая забота» провели приём граждан в райцентре Красное. Органы местного самоуправления заблаговременно осуществили информирование и подвоз жителей из 13 населённых пунктов района. На встречу со специалистами проекта приехал 31 человек. Сельчане получили 40 правовых консультаций, девять вопросов потребовали дополнительной проработки.

Жителей интересовал достаточно широкий спектр юридических проблем, в их числе: оказание мер поддержки гражданам и многодетным семьям, пенсионные выплаты, определение стажа для назначения досрочной пенсии, порядок использования материнского капитала. Разъяснены положения о порядке усыновления ребёнка, взыскания алиментов.

Некоторые граждане обращались от имени своих земляков. Были озвучены такие вопросы, как восстановление уличного освещения, отлов безнадзорных животных, вывоз мусора с территории сельского поселения и повышение

заработной платы в учреждении. Имели место ситуации, требующие особого внимания и помощи. К примеру, участник СВО перестал пользоваться сим-картой телефона, после чего номер пользователя был заблокирован оператором связи и продан другому лицу. Несмотря на это, мошенники получили доступ к его Госуслугам и оформили кредиты на его имя, о взыскании которых уже изданы судебные приказы. При этом в возбуждении уголовного дела по данному факту было отказано. Специалисты разъяснили матери военнослужащего алгоритм необходимых действий в интересах сына, а теперь оказывают помощь в подготовке заявлений об отмене судебных приказов, а также постановления об отказе в возбуждении уголовного дела.

По всем запросам жителям даны консультации и разъяснения действующего законодательства, отдельные взяты на личный контроль.

**Жанна КИРЕЕВА,**  
уполномоченный по правам человека  
в Белгородской области.  
Фото Николая Ярцева.



Проект «Правовая забота» позволил красненцам оперативно решить накопившиеся вопросы.

# Землю не бросает, селу помогает

## ● ЧЕЛОВЕК И ЕГО ДЕЛО

Первый ноябрьский день выдался пасмурным, холодным и немного дождливым, но фермера Шарапутдина Ашурбекова такая погода не смущала. За долгие годы работы на земле он привык к различным капризам природы. Предприниматель осматривал свой «Джон Дир» и готовился к выезду в поле. Накануне он пахал до глубокой ночи.

— Пока погода позволяет, надо работать. Осталось всего ничего — несколько гектаров допахать, — поясняет Шарапутдин. — Буквально дня на два работы. Синоптики обещают обильные осадки, но ничего, управимся.

Ашурбеков — опытный аграрий. К фермерскому движению он примкнул ещё в начале 90-х годов прошлого века, когда это направление было модным. Начиная хозяйство с нескольких гектаров земли. Думал, что будет достаточно, но когда дело пошло, пришлось расширять дополнительные площади. Люди отдавали ему не только свои пай, но и огороды, лишь бы земля обрабатывалась. Сейчас у фермера в разработке 250 гектаров и десятки людских участков. Выгода от этого обоюдная: земля не заброшена, и люди прибыль получают.

Крестьянско-фермерское хозяйство Шарапутдина Ашурбекова считается в Красненском районе одним из самых крепких и надёжных, что подтверждают не только экономические показатели его деятельности. В этом засушливом году он получил по 80 центнеров зерна кукурузы, по 20 центнеров сои и по 25 центнеров подсолнечника с гектара. С озимой пшеницей не повезло: весной она вымерзла, а пересевать фермер не рискнул и засеял 71 гектар другой культурой. В целом же Шарапутдин доволен результатами сезона. Может, что-



Шарапутдин Ашурбеков уже более 30 лет занимается любимым делом.

то по урожайности и не добрал из-за знойного лета, зато — всё сухое и качественное.

Ашурбеков давно работает с землёй и вкладывает в своё дело всю душу. Он нигде не учился агрономии, не сидел за учебниками. Опыт пришёл с годами. Всё постигал на своих полях: выращивал зерновые и зернобобовые культуры, подсолнечник. Нельзя сказать, что всё у Шарапутдина идёт как по маслу. Нет. Но он умеет преодолевать трудности и ориентироваться в сложившейся ситуации. Большую помощь оказывает сын Руслан, студент четвёртого курса Белгородской сельхозакадемии. Парень давно освоил технику, которая имеется в хозяйстве, и свободно выполняет все технологические операции в поле.

— Наверное, преемником будет? —

спрашиваю предпринимателя.

— Скорее всего, нет, — отвечает он. — Сын хочет попробовать себя в своём деле, которое выберет после учёбы. Меня и такой вариант устроит. Пока есть силы, буду сам работать.

Но деятельность фермера не ограничивается только этим. Предприниматель активно участвует в благоустройстве сельской территории: обкашивает хутор Первомайский летом и очищает дороги зимой, вырубает американский клён по улицам. Ашурбеков — первый помощник местной власти по наведению чистоты и порядка в хуторе. Он не скупится на добрые дела, только афишировать их не любит. Зато за него может многое рассказать глава администрации Большовского сельского поселения Зоя Белозерских:

— Сообща мы решаем многие социальные вопросы. Фермер оказывает помощь людям по вспашке огородов, борется с сорной растительностью на территории. Вы посмотрите, как выглядит хутор! А ведь здесь живут всего 15 человек, и своими силами они бы такого не сделали. Но, благодаря усилиям Ашурбекова Первомайский выглядит ухоженным и привлекательным.

Пример Шарапутдина Ашурбекова показывает, что труд на земле — это не только источник дохода, но и возможность внести свой вклад в развитие сельской территории. Его деятельность является примером для земляков, вдохновляет их на активное участие в жизни своего села. И это заслуживает большого уважения.

**Николай ЯРЦЕВ.**  
Фото автора.

## Атмосфера высокого искусства

### ● НАМ ПИШУТ

В День народного единства Иващенковский Дом культуры стал свидетелем выдающегося музыкального события — концерта академического хора Белгородской государственной филармонии. Это мероприятие собрало много ценителей музыки и позволило погрузиться в атмосферу высокого искусства.

Академический хор, известный своим профессионализмом и разнообразием репертуара, представил программу, включавшую как классические, так и современные произведения. Под руководством талантливого дирижёра Елены Алексеевой коллектив продемонстрировал высокое исполнительское мастерство и музыкальную интерпретацию, которая не оставила равнодушным ни одного зрителя.

Концерт стал ярким примером того, как

музыка способна объединять людей. Каждый номер вызывал живые эмоции, а гармония голосов создавала незабываемую атмосферу. Зрители были поражены не только качеством исполнения, но и тем, как каждый участник хора вкладывал душу в выступление. Искренность и глубина музыкального исполнения позволили каждому присутствующему почувствовать себя частью чего-то большего.

Особое внимание следует уделить разнообразию репертуара. Хор представил как известные классические произведения, так и современные композиции, что позволило привлечь внимание широкой аудитории. Элементы народной музыки, классические хоры и современные аранжировки создавали неповторимый

музыкальный калейдоскоп, который надолго запомнится.

Надеемся, это мероприятие не только укрепило связь между искусством и местными жителями, но и вдохновило молодое поколение на занятия музыкой и участие в культурных проектах.

Жители села будут ждать новых встреч с замечательными коллективами Белгородской филармонии, которые обогащают культурную жизнь округа в целом и позволяют музыке звучать в наших сердцах.

**Светлана КУДИМОВА,**  
ведущий методист  
творческо-методического отдела  
Централизованной клубной системы  
Алексеевского муниципального округа.

## ● «02» СООБЩАЕТ

### Сама перевела

С 25 по 31 октября в ОМВД России по Алексеевскому городскому округу зарегистрировано 152 заявления и сообщения о преступлениях, правонарушениях и происшествиях.

#### Мошенничество

Из ранее совершённых: 17 октября в дежурную часть ОМВД поступило заявление от представителя одной из финансовых организаций по факту оформления неизвестным лицом микрозайма от имени 71-летнего жителя одного из сёл горюктура.

Полицейские установили, что неустановленное лицо, используя паспортные данные гражданина, дистанционно оформило микрофинансовый займ на сумму 20 000 рублей, чем причинило материальный ущерб на вышеуказанную сумму.

Возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 159 УК РФ (мошенничество). Санкции статьи предусматривают наказание в виде лишения свободы на срок до двух лет.

30 октября в дежурную часть ОМВД поступило заявление от 34-летней жительницы одного из сёл горюктура с просьбой привлечь к установленной законом ответственности неизвестное лицо, которое под предлогом дополнительного заработка от бронирования отелей завладело денежными средствами в сумме 6710 рублей, которые заявитель самостоятельно перевела по абонентским номерам, которые ей были указаны.

Возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 159 УК РФ (мошенничество). Санкции статьи предусматривают наказание в виде лишения свободы на срок до двух лет.

#### Оскорбление

27 октября, находясь на маршруте патрулирования, сотрудники полиции заметили двух граждан, которые нарушали общественный порядок. Им было предложено проехать в Центральную районную больницу для установления степени опьянения. Один из задержанных мужчин начал выражаться в адрес сотрудника полиции грубой нецензурной бранью, всячески оскорблять его в присутствии других граждан, на требования прекратить противоправные действия не реагировал. 63-летний мужчина ранее был судим и привлекался к административной ответственности.

В действиях данного гражданина усматриваются признаки состава преступления, предусмотренного ст. 319 УК РФ (оскорбление представителя власти). Мужчине грозят исправительные работы на срок до одного года.

#### На дорогах округа

За тот же период зарегистрировано 16 дорожно-транспортных происшествий, никто не пострадал.

**Дарья ФЕДОРИЩЕВА.**

# Малая родина: вчера и сегодня



Село Колтуновка. 1942-й год.

Из архива газеты «Заря».



Это же место сейчас.

Фото Александра Панченко.

## В любой момент

### ВОПРОС-ОТВЕТ

— Недавно в нашей семье появился ребёнок. В связи с определёнными обстоятельствами в скором времени планирую вернуться на работу, причём на полный день. Скажите, сохранится ли за мной право на получение пособия по уходу за ребёнком до 1,5 лет?

с. Камызино.

Екатерина МАМОНОВА.

**Вопрос, поступивший в редакцию, прокомментировали в клиентской службе Социального фонда России в Красненском районе:**

— Не переживайте, право на пособие по уходу за ребёнком до 1,5 лет сохраняется даже при

выходе на работу досрочно на полный день. Раньше такое было возможно только при частичной занятости. Если вы оформляли отпуск по уходу за ребёнком, напишите заявление о его прерывании. Это можно сделать в любой момент — даже на следу-

ющий день после оформления пособия. По согласованию с работодателем можно выйти на полный или неполный день, работать дистанционно или на дому — выплата сохранится в прежнем размере.

Важно, что повторно уйти в отпуск по уходу за ребёнком можно в любой момент, пока ему не исполнится три года, но пособие будет выплачиваться только до 1,5 лет. И ещё, получать пособие вместе с зарплатой, кроме мамы, может любой другой родственник, который первым оформит отпуск по уходу за ребёнком.

### ● ИЗ АРХИВА ГАЗЕТЫ «ЗАРЯ»

## Добровольные помощники

Опираясь на энтузиазм и сознательность трудящихся, партийные организации предприятий и учреждений города ведут наступление против антиобщественных поступков, против любых нарушений правил социалистического общежития.

Добрая слава идёт о дружине сахарного завода. Когда дежурство несут добровольцы этого предприятия, порядок на улицах обеспечен. Дружина часто выезжает на дежурство на выделенном администрацией транспорте. Дружинники предотвратили немало случаев драк, следят за тем, как торговые работники выполняют постановление горсовета о продаже спиртных напитков и др. В числе лучших дружинников завода — Митрофан Васильевич Марченко, Николай Дмитриевич Макеев, Владимир Дмитриевич Сечной, Григорий Васильевич

Зинченко, Николай Павлович Сегада, Борис Васильевич Некравцев, командир дружины Алексей Кузьмич Костюков и другие.

Много хороших дел на счету дружин ремстройуправления, районного объединения «Сельхозтехника», СМУ «Межколхозстроя», эфироккомбината и других предприятий города.

Большую помощь дружинники, внештатные инспекторы, активисты оказывают ГАИ по предотвращению автодорожных происшествий, паспортному столу — в соблюдении паспортного режима. Активными помощниками ГАИ и паспортного стола являются Малина Илья Фёдорович, Чертов Николай Александрович, Бочаров Борис Фёдорович, Шапошников Пётр, Коваль Зоя Архиповна и другие.

С. МАЗУРЕНКО.

11 ноября, 1971 год.

## Здесь будет храниться история

### Открытие ведомственного музея

Иметь собственный музей истории — удел немногих. В Алексеевском отделе внутренних дел нашлись энтузиасты, которые всерьёз озаботились этим. И у них получилось! Руководство пошло навстречу, выделив специальную комнату, в ней разместили собранные экспонаты. Примечательно, что открытие произошло в канун профессионального праздника — Дня милиции.

На торжество по этому случаю прибыли заместитель начальника областного управления внутренних дел полковник милиции Н. В. Михайлов и председатель областного совета ветеранов В. С. Удотов. Они подчеркнули важность и злободневность события и выразили своё удовлетворение по поводу того, что ветеранская организация Алексеевского отдела внутренних дел всегда была и остаётся застрельщиком полезных дел.

Добрые слова были высказаны в адрес её председателя Н. А. Купавцевой, которая, по сути, явилась инициатором создания музея, ей вручили Почётную грамоту областного совета ветеранов за активное участие в пропаганде героико-патриотических традиций белгородской милиции. Она же, в свою очередь, поблагодарила пенсионеров В. В. Склярова и В. А. Резниченко, сотрудников Н. В. Склярова,

А. В. Почкуна, А. Н. Семкина и всех тех, кто помогал создавать музей, а также руководство отдела, которое с пониманием отнеслось к затее и с готовностью поддержало её.

Слова одобрения по поводу значительного события высказали ветераны милиции И. В. Волощенко и А. В. Замошников.

Затем состоялась торжественная церемония разрезания ленточки. Почётная миссия выпала на долю Н. В. Михайлова и Н. А. Купавцевой. После этого собравшиеся с помощью гида, в роли которого выступила Нина Александровна, ознакомились с экспонатами и совершили экскурс в прошлое. Впрочем, в музее немало места отведено и современности. Фронтальные фотографии, элементы одежды, в которой когда-то ходили милиционеры, и предметы, которыми они пользовались в работе, а также знаки отличия и другие реликвии вызвали у экскурсантов большой интерес.

— Всё преходяще, а история вечна! — перефразировал известное выражение один из выступавших. — Сделан шаг, который трудно переоценить. Навечно останутся страницы прошлого в памяти нашей и в памяти тех, кто придёт вслед за нами...

Ю. ДОЛИНИНА.

8 ноября, 2008 год.

**ПОЗДРАВЛЯЕМ!**

Управление образования и комитет территориальной организации Общероссийского профсоюза образования поздравляют бывшего директора Репенской средней школы **БРЯНЦЕВУ Нину Лукиничну**, бывшего учителя Советской средней школы **КОВАЛЕНКО Екатерину Викторовну**, бывшего учителя основной школы № 6 **ПОЛУЛЯХОВУ Татьяну Владимировну**, бывшего воспитателя детского сада № 3 **РЕШЕТНЯКОВУ Лидию Васильевну**, социального педагога Глуховской средней школы **ЗВЕРЕВУ Наталью Васильевну** с ЮБИЛЕЕМ! Желают здоровья, благополучия, достатка, счастья и удачи. Пусть каждый день позволит реализовывать задуманные планы, а каждое стремление приводит к несомненному успеху и процветанию.

\*\*\*

Уважаемого **ЧУПРИНА Михаила Николаевича** от всей души поздравляем с 70-ЛЕТНИМ ЮБИЛЕЕМ! Желаем крепкого здоровья, хорошего настроения, семейного благополучия, долгих лет жизни.

Коллеги ЗАО «АМКК».



**МАГАЗИН**  
СТРОИТЕЛЬНЫХ и ОТДЕЛОЧНЫХ  
МАТЕРИАЛОВ.  
ДОСТАВКА.  
Тел. 8-920-209-31-08.  
ИП Дубина Е. С. Реклама

**КАЧЕСТВЕННАЯ ЗАТОЧКА**  
цепей, бензопил, ножовок, ножей, фугочных ножей, ножниц, топоров и другого, тел. 8-951-145-76-48, 8-920-580-43-80. ИП Черняков А. И. Реклама

**АНТЕННЫ,**  
НАСТРОЙКА,  
РЕМОНТ, УСТАНОВКА,  
тел. 8-919-434-19-02.  
ИП Усов А. А. Реклама

**Натяжные потолки.**  
Низкие цены.  
тел.: 8-920-569-99-03,  
8-951-760-87-49.  
ИП Юраков, Реклама

Закупаем мясо: КРС, конину дорого, вынужденный убой в любое время, тел.: 8-910-225-54-37, 8-920-582-78-56.  
ИП Пархомов М. Д. Реклама

**НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ.**  
Пенсионерам скидка 10%.  
тел. 8-904-085-62-40.  
ИП Крутий С. В. Реклама

**РАЗНОЕ:**

**К СВЕДЕНИЮ НАСЕЛЕНИЯ**

Сообщение об объявлении конкурса на замещение должности главы администрации Камызинского сельского поселения муниципального района «Красненский район» Белгородской области

Земское собрание Камызинского сельского поселения Красненского района сообщает, что решением Земского собрания Камызинского сельского поселения от 25 октября 2024 года № 60 объявлен конкурс на замещение должности главы администрации Камызинского сельского поселения.

Проведение конкурса на замещение должности главы администрации Камызинского сельского поселения назначено на 25 декабря 2024 года.

Конкурс будет проведён в здании администрации Камызинского сельского поселения по адресу: Белгородская область, с. Камызино, ул. Пролетарская, 49, зал заседаний, в 11.00.

Конкурс проводится в порядке и на условиях, утверждённых решением Земского собрания Камызинского сельского поселения от 26 февраля 2015г. № 91 «Об утверждении положения о порядке проведения конкурса на замещение должности главы администрации Камызинского сельского поселения муниципального района «Красненский район» Белгородской области».

Документы для участия в конкурсе принимаются по адресу: Белгородская область, с. Камызино, ул. Пролетарская, 49, с 28 октября по 20 декабря 2024 года с 8 до 17 час., перерыв с 12 до 14 час., выходные дни: суббота и воскресенье. Телефон для справок 8(47262)5-82-16.

С документами, определяющими порядок проведения конкурса можно ознакомиться на официальном сайте администрации Камызинского

сельского поселения в сети Интернет по адресу: <https://kamyzinskoe-r31.gosweb.gosuslugi.ru>, а также по адресу: с. Камызино, ул. Пролетарская, 49 (администрация Камызинского сельского поселения) в рабочие дни с 8 до 17.12 часов с перерывом с 12 до 14 часов. Выходные дни – суббота и воскресенье. Телефон для справок: 8 (47262) 5-82-16.

\*\*\*

**Приглашаем на работу мастеров по ремонту автомобилей в новый автосервис, тел. 8-951-154-94-38.**

\*\*\*

В МБОУ "СОШ № 1" требуется техническая служащая. Обращаться в администрацию школы или по тел. 8 (47234) 3-41-66.

\*\*\*

В Алексеевскую среднюю общеобразовательную школу требуется психолог, справки по тел. 8-961-163-72-10.

\*\*\*

Требуются мужчины и женщины на работу в пищевой цех. Связь по тел. 8-920-589-77-31.

\*\*\*

Требуются охранники с удостоверением 4 разряда. Работа вахтовым методом. Доставка и проживание за счёт предприятия. Заработная плата от 60 000 рублей за 3 недели. тел.: 8-915-538-38-47, 8 (4832) 26-58-18.

\*\*\*

В Алексеевскую СОШ требуется техническая служащая. Обращаться по тел. 8-910-320-80-83.

\*\*\*

В Алексеевскую СОШ на постоянную работу требуется дворник. Зарплата согласно штатному расписанию, обращаться по тел. 8-910-320-80-83.

\*\*\*

ТРЕБУЕТСЯ ВОДИТЕЛЬ НА АССЕНИЗАТОРСКУЮ МАШИНУ, ЗАРАБОТНАЯ ПЛАТА ОТ 60 000 руб., тел. 8-919-227-22-69.

\*\*\*

Ищу работу: крыши, сайдинг, тел. 8-952-439-95-66.

\*\*\*

Ищу работу по штукатурке, кафелю, строительству, тел. 8-920-207-49-40.

Депутат Белгородской областной Думы 7 созыва Михаил Васильевич Литовкин проводит приём граждан **19 ноября** с 10 до 12 часов по адресу: г. Алексеевка, ул. Победы, 67. Запись, справки по телефону 8 (47234) 3-47-11.

\*\*\*

**13 ноября** в 13.00 состоится приём граждан в общественной приёмной партии «Единая Россия» в Красненском районе по адресу: с. Красное ул. Октябрьская, 106 (в здании районного совета ветеранов). Его проводит депутат Белгородской областной Думы VII созыва Елена Николаевна Романенко.

Предварительная запись по тел. 5-20-57 (с. Красное).

\*\*\*

**ИЩУ РАБОТУ: МОНТАЖ САЙДИНГА ЛЮБОЙ СЛОЖНОСТИ, тел. 8-920-209-31-08.**

\*\*\*

**СТУДЕНТЫ ВЫПОЛНЯТ РАБОТУ, тел. 8-920-572-73-70.**

\*\*\*

**Проколы под дорогой, алмазное сверление, вода, канализация, тел. 8-915-573-63-49.**

\*\*\*

**СПИЛ ДЕРЕВЬЕВ, тел. 8-929-003-12-40.**

\*\*\*

**Спил деревьев, продаж дрова, тел. 8-903-024-96-55.**

\*\*\*

**РЕМОНТ, МОНТАЖ САНТЕХНИКИ, ВОДОПРОВОДА, ОТОПЛЕНИЯ, КАНАЛИЗАЦИИ, тел. 8-950-713-40-50.**

ОГРН 311312208800093

\*\*\*

**Поклеим обои, шпатлёвка, тел. 8-951-130-07-16.**

\*\*\*

**ВОДОПРОВОД, ОТОПЛЕНИЕ, тел. 8-952-422-22-05.**

8-952-422-22-05.

\*\*\*

**Монтаж сайдинга, откосов, кровли, отделочные работы, тел. 8-920-564-45-64.**

\*\*\*

**ВНУТРЕННИЕ, ОТДЕЛОЧНЫЕ РАБОТЫ ЛЮБОЙ СЛОЖНОСТИ, тел. 8-920-209-31-08.**

\*\*\*

**Жестяные работы, откосы, отливы, тел. 8-951-132-30-39.**

\*\*\*

**ИЗГОТОВИМ КОВАНЫЕ ВОРОТА, ПАЛИСАДНИКИ, НАВЕСЫ; СВАРОЧНЫЕ РАБОТЫ, тел.: 8-904-081-86-64, 8-920-597-53-68.**

\*\*\*

**ВЫПОЛНИМ ЛЮБЫЕ ТОКАРНЫЕ РАБОТЫ, тел. 8-920-207-02-57.**

\*\*\*

**ВЫКАЧКА СЕПТИКОВ, тел. 8-951-154-50-52.**

\*\*\*

**ВЫКАЧКА СЕПТИКОВ И ТУАЛЕТОВ, 6 кубов, 11 кубов, обращаться по тел. 8-980-529-24-34.**

**14 ноября в Алексеевке в ТЦ «АРБАТ» с 9 до 12 часов ремонт и реставрация обуви от Кировской обувной фабрики.**

\* замена подошвы с перетяжкой (смена изношенного меха, подносок, запятников).

\* полная замена нижней части сапог на натуральную кожу, замшу, лак, велюр.

\* подгоняем по полноте и размеру ноги.

\* изменение фасона и высоты каблука.

**Оплата при получении отремонтированной обуви.**

**Даём гарантию на свой ремонт 1 год.**

ИП Глотов А. П. Реклама

**Работа, которая вас вдохновляет**

**Даша Директор**  
Гости хвалят тебя, а мы благодарим премией! 🙌

**Директор  
Администратор  
Продавец-кассир  
Пекарь**

**rabota5ka.ru**  
8 800 770 04 00



**БРИГАДА СТРОИТЕЛЕЙ**  
**ВЫПОЛНИТ ВСЕ ВИДЫ РАБОТ**  
**ИЗ СВОЕГО МАТЕРИАЛА.**  
 Кровля, фасад, внутренняя отделка;  
 Сварочные работы, заборы, навесы;  
 Реставрация старых домов;  
 Ремонт любой сложности;  
 Бетонные работы;  
 и многое другое.  
**8-980-546-60-12, Николай.**

\*Постоянно. Реклама

**НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ**  
**"ЭТАЛОН",**  
 тел. 8-920-555-25-20.  
 ИП Сафронов А. А. Реклама

**ПРОБЪЁМ КОЛОДЕЦ** в  
 доме и на улице, труба нержавейка, пластик 125.  
 Установим водонапорную станцию, тел.: 8-920-405-43-95, 8-960-103-79-63. ОГРН 409362708600084. Реклама

**РАЗНОЕ:**

**К СВЕДЕНИЮ НАСЕЛЕНИЯ**

Извещение о проведении собрания о согласовании местоположения границ земельного участка

Кадастровым инженером Кизиловым Иваном Яковлевичем (309934, Белгородская область, Красногвардейский район, с. Казацкое, ул. К. Маркса, 32, адрес электронной почты: kizilov.i1957@mail.ru, № регистрации в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность: 30954, тел. 8-951-134-37-70), выполняются кадастровые работы в отношении земельного участка с кадастровым номером 31:23:0204023:33, расположенного по адресу: Белгородская область, г. Алексеевка, ул. Республиканская, 40. Заказчиком кадастровых работ является Саламахин Сергей Михайлович, зарегистрированный по адресу: Белгородская область, г. Алексеевка, ул. Красноармейская, 4, кв. 19, контактный тел. 8-905-672-12-01.

Собрание по поводу согласования местоположения границ состоится по адресу: Белгородская область, г. Алексеевка, ул. Слободская, 2 "а", 10 декабря 2024 года в 10.00. С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: Белгородская область, г. Алексеевка, ул. Слободская, 2 "а". Требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с 8 ноября по 9 декабря 2024 г., обоснованные возражения о местоположении границ земельных участков после ознакомления с проектом межевого плана принимаются с 8 ноября по 9 декабря 2024 г. по адресу: Белгородская область, г. Алексеевка, ул. Слободская 2 "а".

Смежный земельный участок, с правообладателем которого требуется согласовать местоположение границы: Белгородская область, г. Алексеевка, ул. Республиканская, 38, кадастровый номер 31:23:0204023:32. При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земель-

**ООО "РМК"** пгт. Волоконовка, ул. Чехова, 24  
 закупает лом и отходы чёрных и цветных металлов от физических и юридических лиц по цене 19 700 руб. за тонну, тел. 8-919-220-26-60. Реклама  
 Возможен вывоз собственным транспортом.

ный участок (часть 12 статьи 39, часть 2 статьи 40 Федерального закона от 24.07.2007 г. № 221-ФЗ «О кадастровой деятельности»).

\*\*\*  
**ВЫКАЧКА СЕПТИКОВ И ТУАЛЕТОВ, 6 кубов, тел. 8-952-423-80-13.**

\*\*\*  
**Выкачка септиков и уличных туалетов, тел. 8-961-179-01-96.**

\*\*\*  
**АВТОРЕПЕТИТОР. Дополнительные занятия по вождению, тел. 8-904-537-56-35.**

\*\*\*  
**Выполним все виды работ, тел.: 8-920-588-37-36, 8-920-575-21-49.**

\*\*\*  
**Окажем услуги мини-экскаватора: траншеи, ямы, септики и т. д., тел. 8-904-093-19-10.**

**Работа, которая вас ценит!**

**5**

**Даша Директор**  
 Отличная новость! Всем повысили зарплату. За приведенного друга времени - 10 000 руб.

**Директор до 150 000 р.**  
**Администратор до 75 000 р.**  
**Старший продавец до 65 000 р.**  
**Продавец-кассир до 55 000 р.**  
**Пекарь до 60 000 р.**

**rabota5ka.ru**  
**8 800 770-04-00**

**СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ**  
 г.Алексеевка, 11 ноября с 14 до 15ч.  
**ТЦ "Арбат" ул.Никольская, 8**  
 Аппараты - от 4 900 руб. до 45 000 руб.  
 Компьютерный подбор и диагностика.  
**Последний день! Аппараты по старой цене.**  
 Шнуры, запчасти, батарейки, вкладыши.  
**Выезд на дом бесплатно.**  
**Тел: 8-912-875-86-51.**  
**ПЕНСИОНЕРАМ, ВЕТЕРАНАМ - СКИДКА до 25%\***  
 \*скидку предоставляет ИП Поддеев Александр Андреевич, все подробности по телефону 8-912-875-86-51.  
**ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ, ТРЕБУЕТСЯ КОНСУЛЬТАЦИЯ СПЕЦИАЛИСТА.**  
 г. Ижевск, ИНН 1831021039652, ОГРНИП 324180000057130  
 Товар сертифицирован св. 18003359986 от 19.11.2014.

**СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ**  
**г. Алексеевка**  
**12 ноября с 16 до 17 часов**  
**ТЦ "Арбат", ул. Никольская, 8**  
 Аппараты от 4900 до 45000 руб.  
**Последний день!**  
**Аппараты по старой цене!**  
**Компьютерный подбор и диагностика.**  
 Батарейки, вкладыши, шнуры, запчасти.  
**ВЫЕЗД ПО ГОРОДУ И ОКРУГУ НА ДОМ БЕСПЛАТНО!**  
 Все подробности по тел. 8-982-796-99-83.  
 Пенсионерам и ветеранам скидка до 25 %.\*  
 Принеси старый аппарат — получи скидку до 2000 руб.\*  
 \*Скидку предоставляет ИП Пахомова В. А. Имеются противопоказания, необходима консультация специалиста.  
 г. Ижевск, ИНН 183312380830, ОГРНИП 323180000054971 Реклама

БЕЛГОРОДСКАЯ ГОСУДАРСТВЕННАЯ ФИЛАРМОНИЯ  
 партнер Альфа Банк  
 58 лет  
 13.11 / ЦКР «Солнечный» / 18:00

**ШЕДЕВРЫ ОРГАННОЙ МУЗЫКИ**

Солист — лауреат международных конкурсов  
**Тимур Халиуллин**  
 (орган)

Реклама

МБ МИР Белгородия БелПресса СОБАКА Афишка belfilarm.ru 333-319 2024

**АФИША ДОСУГА**

**Детская школа искусств**  
 г. Алексеевка, ул. Мостовая, 84

**14 ноября** — «Рукотворные чудеса» — выставка декоративно-прикладного творчества, 6+.  
**Дом ремёсел**  
 г. Алексеевка, ул. Гагарина, 1

**По 22 ноября** — «Творенье труда и волшебства» — выставка декоративно-прикладного творчества, 0+.

**По 6 декабря** — «Удивительный сказочный мир» — конкурс декоративно-прикладного творчества, 0+.

**13 ноября** — «Кукла счастья» — мастер-класс, 0+.

**13 ноября** — «Матрёшка» — мастер-класс, 0+.

**13 ноября** — «Алексеевский букет» — мастер-класс, 0+.

**С 14 по 28 ноября** — «Живёт в народе мастерство» — выставка декоративно-прикладного творчества, 0+.  
**Центр культурного развития «Солнечный»**  
 Алексеевка, Никольская площадь, 5

**10 ноября** — элитная дискотека в клубе «Кому за...», дискозал, 16.00, 50+.

**Центральная детская библиотека**  
 г. Алексеевка, ул. Мостовая, 83, тел. для справок 8 (47234) 3-17-30

**15 ноября** — «Погаси сигарету — зажги жизнь!» — акция к Международному дню отказа от курения, 15.00, 12+.

**Городская модельная библиотека № 1**  
 г. Алексеевка, ул. Мостовая, 66, тел. для справок 8 (47234) 3-14-30

**15 ноября** — «Как нам ужить в этом мире...» — нравственный диалог, 18.00, 16+.

**Городская модельная библиотека № 2**  
 г. Алексеевка, ул. Ющенко, 110 тел. для справок 8 (47234) 3-15-31  
**14 ноября** — «Рукодельные

истории» — мастерская народной куклы, 11.00, 16+.

**Городская детская модельная библиотека № 4**  
 г. Алексеевка, ул. П. Ющенко, 110 тел. для справок 8 (47234) 3-57-79

**13 ноября** — «Передай добро по кругу» — час доброты, 13.00, 6+.

**Алексеевский краеведческий музей**  
 г. Алексеевка, ул. Некрасова, 44, тел. для справок 8 (47234) 4-55-19

**По 17 ноября** — обзорные и тематические экскурсии, 0+.

**Историко-литературный музей Н. В. Станкевича**  
 с. Мухомеровка, ул. Станкевича, 23, тел. для справок 8 (47234) 7-36-73

**По 17 ноября** — обзорные и тематические экскурсии, 0+.

**С 12 по 17 ноября** — «Мамин уголок» — выставка, 6+.

**Музей истории с. Подсереднее**  
 с. Подсереднее, ул. Ольминского, 45, тел. для справок 8 (47234) 4-55-19

**По 17 ноября** — обзорные и тематические экскурсии, 0+.

**С 12 по 17 ноября** — «Фантазии полёт и рук творенье» — выставка, 6+.

**14 ноября** — «Забывшие ремёсла» — музейный урок, 12.00, 6+.

**Варваровский Дом культуры**  
**14 ноября** — «Колокольчик» — мастер-класс, 0+.

**По 17 ноября** — «По жизни с увлечением» — выставка декоративно-прикладного творчества, 0+.

**Здание Варваровской администрации**  
**С 15 по 30 ноября** — «Кукла — символ души человека» — выставка текстильной куклы, 0+.  
 Информация предоставлена управлением культуры администрации муниципалитета.

## РАЗНОЕ:

## К СВЕДЕНИЮ НАСЕЛЕНИЯ

**Об объявлении конкурса на включение в кадровый резерв для замещения должности муниципальной службы Алексеевского муниципального округа**

Администрация Алексеевского муниципального округа объявляет о проведении конкурса на включение в кадровый резерв для замещения должности муниципальной службы Алексеевского муниципального округа:

- главного специалиста отдела по управлению городским хозяйством комитета строительства и транспорта администрации Алексеевского муниципального округа.

Перечень документов, предоставляемых для участия в конкурсе, требования к образованию, стажу (опыту) работы по специальности, профессиональным знаниям (навыкам) по вакантным должностям размещены на официальном сайте органов местного самоуправления Алексеевского муниципального округа в сети Интернет <https://alekseevskij-r31.gosweb.gosuslugi.ru>, а также могут быть получены в отделе муниципальной службы и кадров аппарата главы администрации Алексеевского муниципального округа.

Приём заявлений и прилагаемых документов на конкурс начался с 31 октября (со дня размещения объявления на официальном сайте органов местного самоуправления Алексеевского муниципального округа в сети Интернет по адресу [alekseevskij-r31.gosweb.gosuslugi.ru](https://alekseevskij-r31.gosweb.gosuslugi.ru)) и заканчивается 21 ноября 2024 года (через 21 день со дня размещения объявления). Все конкурсные документы доставляются лично либо могут быть направлены почтой (заказным письмом с уведомлением) по адресу: 309850, Белгородская область, г. Алексеевка, пл. Победы, 73, администрация Алексеевского муниципального округа.

При направлении документов почтой датой их приёма будет считаться дата получения заказного письма администрацией Алексеевского муниципального округа.

Заседание комиссии по проведению конкурса для определения победителя конкурса состоится в месячный срок после окончания приёма конкурсных документов.

Правовые акты по вопросам проведения конкурса и другие информационные материалы размещены на официальном сайте администрации Алексеевского муниципального округа в сети Интернет <https://alekseevskij-r31.gosweb.gosuslugi.ru>. Телефоны для справок: 8 (47234) 3-40-77, 3-45-51.

Управление социальной защиты населения администрации Алексеевского муниципального округа напоминает опекунам недееспособных граждан о необходимости в срок до 1 февраля 2025 года представить в орган опеки и попечительства отчёт в письменной форме за предыдущий год о хранении, об использовании имущества подопечного и об управлении имуществом подопечного с приложением документов (копий товарных чеков, квитанций об уплате на-

логов, страховых сумм и других платёжных документов).

Приём граждан осуществляется по адресу: пл. Победы, 75, кабинет № 5. Часы приёма: с 9 до 18 часов, перерыв с 13 до 14 часов. Телефон для справок 3-17-53.

\*\*\*  
**Услуги мини-погрузчика с бум, ковшем, со щёткой, тел. 8-908-787-65-15.**

\*\*\*  
Услуги манипулятора 8 т, стрела 25 м, борт 6,5 м, тел. 8-919-222-20-20

\*\*\*  
**Грузоперевозки "Газель" 4 м, грузчики, тел. 8-980-371-23-20.**

\*\*\*  
**Грузоперевозки «Газель» 4,2 м, тел. 8-908-785-72-90.**

\*\*\*  
ПРИВЕЗУ ВСЁ — ЗИЛ, тел. 8-904-085-02-35.

\*\*\*  
ПРИВЕЗУ ВСЁ — ЗИЛ, тел. 8-951-148-21-15.

\*\*\*  
Привезу песок, щебень, грунт

**Магазин «СтройБаза» — 1500 кв. метров. Всегда в наличии и на заказ бытовая техника, кухни, мебель для ванной комнаты, керамическая плитка, двери, обои, линолеум, ламинат и многое другое от ведущих производителей. Желаете сэкономить свой бюджет? Мы ждём вас ежедневно с 8 до 18 часов по адресу: г. Бирюч, ул. Спортивная, 1 «а», тел. 8-920-595-03-11.**

Реклама ИП Белозерских А. И.

и другое — КамАЗ-самосвал, тел. 8-905-170-96-26.

\*\*\*  
ПРИВЕЗУ ВСЁ — ЗИЛ, тел. 8-980-387-46-94.

\*\*\*  
ПРИВЕЗУ ВСЁ — КАМАЗ-САМОСВАЛ, тел. 8-903-887-04-36.

\*\*\*  
ПРИВЕЗУ ВСЁ — КАМАЗ-САМОСВАЛ, тел. 8-930-086-61-61.

\*\*\*  
Привезу всё, ГАЗ-самосвал, тел. 8-920-566-41-98.

\*\*\*  
**ПОЗНАКОМЛЮСЬ С ЖЕНЩИНОЙ ДЛЯ СЕРЬЁЗНЫХ ОТНОШЕНИЙ. Мне 65 лет, подробности по тел. 8-952-421-46-37.**

**АО "Алексеевский Бекон" приглашает на работу ветеринарных врачей (74 тыс. руб.), операторов (65 тыс. руб.), мастеров (63 тыс. руб.), технических работников (50 тыс. руб.), трактористов (52 тыс. руб.), дорожного мастера (58 тыс. 500 руб.), специалиста службы по охране труда (41 тыс. 700 руб.), эколога (47 тыс. 125 руб.), строительного слесаря (49 тыс. 400 руб.), технического работника по квоте трудоустройства инвалидов (31 тыс. 600 руб.).**

Мы предлагаем официальное трудоустройство согласно ТК РФ; ежемесячную премию по результатам работы; горячий, всегда свежий комплексный обед; продажу мяса по льготной стоимости; доставку корпоративным транспортом.

Подобная информация по тел. 8-960-117-60-05.

**ПРОЧИСТКА КАНАЛИЗАЦИИ, ВИДЕОИНСПЕКЦИЯ, УСТРАНЕНИЕ ЗАСОРОВ, ПРОМЫВКА ВСЕЙ СИСТЕМЫ.**  
тел. 8-980-529-24-34, 8-952-423-80-13.  
ИП Гвоздев Ю. В. Реклама

**КУРЫ-НЕСУШКИ ДОСТАВКА БЕСПЛАТНО.**  
Т. 8-960-457-79-79.

**РЕМОНТ СТИРАЛЬНЫХ МАШИН, ХОЛОДИЛЬНИКОВ.**  
Бесплатный выезд на дом.  
тел. 8-951-153-41-31.  
Бирюков В. С. Реклама

**ПРОБЬЮ КОЛОДЕЦ,**  
тел.: 8-903-855-90-27,  
8-905-656-21-42,  
8-47395-4-12-38,  
Анатолий Тарасович.  
ИП Ткаченко А. Т. Реклама

КФХ реализует мясную продукцию (цена указана за 1 кг): курица «Старка» бройлерная, вес тушки (2,5-3 кг) — 140 руб., утка бройлерная — 370 руб., вес тушки 2,0-2,5 кг; цыплята бройлеры, вес тушки (1,5-2,2 кг) — 300 руб.; шеи куриные — 50 руб.; сердце куриное — 150 руб.; ливер утиный — 250 руб.; крыло куриное — 140 руб.; фарш куриный — 250 руб.; костный остаток — 30 руб.; филе куриное — 270 руб. Обращаться по тел.: 8-915-578-18-48, 8-980-325-50-10, 8-920-552-01-85, Волоконовский район, с. Красная Нива. ИП Селихов Н. И. Реклама

**Уважаемые жители!**  
15 ноября с 13.10 до 13.20 на рынке в Алексеевке, с 13.30 до 13.40 на рынке в Иловке, с 14.00 до 14.10 на рынке в с. Красное состоится продажа кур-молодок яйценосных пород: рыжих, белых, доминантов, 5 месяцев, привиты. Просьба не опаздывать!  
ИП Ермолаев С. В. Реклама

**СКУПКА ЗОЛОТА ДОРОГО**  
г. Алексеевка, пл. Победы 31  
м-н «Моя прелесть»  
307312224800014 Реклама

**ЗАКУПАЕМ ПЕРО** новое и б/у, подушки, перины, газ. колонки, рога, самовары. Обращаться по тел.: 8-918-545-13-05 (МТС), 8-928-191-24-23 (МЕГАФ.).  
Реклама ИП Вышковский В. П.

**11 ноября в ТЦ "Арбат" по ул. Никольской, 8 состоится продажа обуви из натуральной кожи производства Ульяновской, Смоленской и других фабрик России.**  
Часы работы с 8 до 17 часов. ИП Нарбекова А. А. Реклама

Куплю дорого старые подушки, перины, свежее гусиное и утиное перо, рога лося, оленя, приезжаем на дом, тел.: 8-928-151-90-60, 8-928-765-78-31.  
ИП Вышковский В. П. Реклама

**Воронежская Глазная клиника 14 ноября проводит бесплатный приём по адресу: г. Алексеевка, ул. Мостовая, 95.**  
Запись и справки по тел. 8-920-208-92-17.  
Имеются противопоказания, необходима консультация специалиста.  
000 "Окумист" Реклама

**КУПЛЮ ВАШ АВТОМОБИЛЬ.**  
тел. 8-951-154-94-38.  
ИП Бабин Е. А. Реклама

**ЦИФРОВОЕ и ТРИКОЛОР ТВ,**  
пульты, настройка, ремонт, приём платежей,  
тел. 8-950-717-14-07.  
ИП Кобцев Е. А. Реклама

**Пластиковые окна, металлические двери, откосы из металла. Заводская гарантия.**  
К каждому окну — отлив и москитная сетка в подарок.  
Адрес: г. Бирюч, с. Засосна, ул. Заводская, 3 "а", тел. 8-920-551-03-06. ИП Милев И. М. Реклама

## Гороскоп с 7 по 13 ноября

## Овен

Ожидают интересные предложения относительно перемен в профессиональной деятельности. Возможно, что предоставится шанс сменить место работы или направление в ней.

## Телец

Тельцы особенно подвержены перепадам настроения, импульсивным чувствам и нелогичным выводам. Тем, кто занят любимой работой, неделя принесёт большие и маленькие достижения.

## Близнецы

Успешные решения вопросов, связанных с финансами, жильём или материальной сферой, добавят оптимизма. Тем, кто занят любимой работой, неделя принесёт большие и маленькие достижения.

## Рак

Ожидает период, когда придётся заниматься старыми проблемами. На везение или удачу рассчитывать не стоит, а лучше сразу настроить себя на конструктивные действия.

## Лев

Неделя порадует ощущениями беззаботности и лёгкости. Счастливые разрешения сложных ситуаций, поддержка близкого окружения ожидают практически во всех сферах жизни.

## Дева

Вы, наконец, пересмотрите своё отношение к старым проблемам, появится соблазн отречься от своих старых обязательств. Делать этого не стоит, так как это усилит внутренний дискомфорт.

## Весы

Неделя предоставит возможность «подобрать ключи» к тем дверям, открыть которые раньше было не под силу. Новые перспективы и укрепление деловых связей ожидает Весов, занятых в бизнесе.

## Скорпион

Предстоят крупные, возможно, незапланированные траты. Есть также риски стать жертвой мошенничества или обмана, поэтому необходимо соблюдать особую осторожность.

## Стрелец

Некоторая лень и нежелание выходить из зоны комфорта пойдут на пользу. В этот период не желательно посещать развлекательные мероприятия, лучше провести время за уборкой личного пространства.

## Козерог

Появится острое желание избавиться от некой ответственности, которая отравляет жизнь. В профессиональной сфере особенно будет раздражать бесхозяйственность.

## Водолей

Неделя принесёт однообразие и рутину, которая утомляет. Вы будете склонны откладывать дела на потом, медлить с принятием решений. Некоторые риски могут быть втянутыми в групповые конфликты.

## Рыбы

Наступает достаточно сложный период жизни. Сложные ситуации из прошлого снова выйдут на первый план, и решать их придётся сейчас, так как откладывать в долгий ящик уже не получится.

semeika.info

**РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ****«ВЕЧНОСТЬ»**

Полный комплекс услуг. Всё для погребения. Доступные цены. Памятники, ограды, установка. Приём заказов круглосуточно. Доставка в морт и по РФ. тел. 8-904-094-64-84.

**НАРКОЛОГИЯ антиалкогольная****ВАЛУЙКИ**

Выезд на дом круглосуточно, анонимно.

Тел.: 8-915-577-97-96, 8-919-227-30-60, 8 (47236) 3-19-03.

ПРОКОНСУЛЬТИРУЙТЕСЬ СО СПЕЦИАЛИСТОМ О ВОЗМОЖНЫХ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯХ. Реклама. Лиц. № ЛО-31-01-000399 от 24.09.2009 г. бессрочная.

Коллектив межрайонной ветстанции по Алексеевскому и Красненскому районам глубоко скорбит по поводу безвременной смерти заведующего Алексеевской участковой ветеринарной лечебницей

**ПЕЧУРИНА****Василия Петровича**

и выражает соболезнование родным и близким.

Коллектив Алексеевской средней общеобразовательной школы выражает глубокое соболезнование учителю русского языка Ильминской Галине Анатольевне в связи со смертью матери Людмилы Павловны.

## ЕРОФЕЕВ Юрий Васильевич



Администрация Алексеевского муниципального округа с глубоким прискорбием сообщает о том, что на 69-м году ушёл из жизни Юрий Васильевич Ерофеев, главный специалист по обеспечению местного отделения партии «Единая Россия».

Юрий Васильевич Ерофеев родился 10 июня 1956 года в Воронежской обл., Калачеевском районе, селе Лесково в семье крестьян. После окончания средней школы и службы в рядах Советской Армии поступил в Воронежский сельскохозяйственный институт на экономический факультет, который окончил с отличием. Затем работал в Алексеевском городском комитете КПСС, с 1991 года — вторым секретарём райкома КПСС во вновь образованном Красненском районе. Также трудился на предприятиях сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности.

Его общий трудовой стаж — более 40 лет. 17 лет участвовал в избирательных кампаниях различного уровня в качестве члена участковой, председателя окружной, председателя районной избирательной комиссии Алексеевского района Белгородской области. Принимал самое активное участие в подготовке и проведении выборов Президента

Российской Федерации, депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации, губернатора Белгородской области, депутатов Белгородской областной Думы и представительных органов местного самоуправления.

Пройдя путь от рядового специалиста до председателя районной избирательной комиссии, Юрий Васильевич показал себя грамотным, требовательным и справедливым руководителем с современным стилем работы, во всех делах проявлял активность, деловитость и принципиальность. Под его руководством был обеспечен полный и качественный учёт избирателей, ведение их регистра. В повседневной деятельности уделял внимание подбору и обучению членов и резерва кадров участковых избирательных комиссий. В це-

лях обеспечения гласности и открытости районной избирательной комиссии плодотворно взаимодействовал с органами местного самоуправления, политическими партиями и общественными объединениями, средствами массовой информации.

Юрий Васильевич пользовался заслуженным авторитетом среди коллег, регулярно посещал участковые избирательные комиссии, с чуткостью и большим вниманием относился к их вопросам и предложениям, занимал активную гражданскую позицию, являлся поборником модернизации избирательной системы.

Награждён медалью «За заслуги в проведении Всероссийской переписи населения» в 2002 году, медалью «За заслуги в проведении Всероссийской переписи населения 2010 год», Почётной Грамотой ЦИК России в 2016 году, медалью «За заслуги перед Землёй Белгородской» II степени и другими наградами. Приносим искренние соболезнования родным и близким. Светлая память о Юрии Васильевиче навсегда останется в наших сердцах.

С. В. Халева, А. С. Третьяков, А. Ф. Горбатенко, А. П. Маринин, А. И. Гончарова, Н. И. Вовченко, Л. М. Горбатенко.

С. В. Халева, А. С. Третьяков, А. Ф. Горбатенко, А. П. Маринин, А. И. Гончарова, Н. И. Вовченко, Л. М. Горбатенко.

**ПРОДАЮТСЯ:**

Кафель половой керамогранитный "Эверест" 293x293 мм 23 шт., стеновой "Оникс" 250x500 мм 12, 125 кв. м+декор к нему "Бабочки" 3 шт., панно "Дельфины" 8 шт. 105x75 см, панно "Кораблик" 9 шт. 105x75 см, декор "Елена" 200x300 мм 54 шт., профлист зелёный 8 шт., тел. 8-920-586-43-44.

Пианино, тел. 8-920-563-23-62.

МЁД, тел. 8-920-575-56-44.

Жом сухой, гранулированный, доставка, тел. 8-960-637-45-07.

Пшеница, ячмень, кукуруза, тел. 8-905-879-00-34.

КУРОЧКИ-НЕСУШКИ яйценоские, привитые, доставка бесплатная, тел. 8-920-918-62-52

От производителя сертифицированный шлакоблок стеновой 20x20x40 — 65 руб./шт.; цокольный полнотелый 18x20x37 — 70 руб./шт.; перегородочный 12x20x40 — 50 руб./шт.; перегородочный 9x20x40 — 45 руб./шт., тел. 8-920-207-02-57, доставка.

Доска, брус в ассортименте, доставка, тел. 8-905-673-91-27.

Дом, с. Мухомудерка, торг обязательное, тел. 8-915-561-53-43.

Дом 35 кв. м с земельным участком 2194 кв. м в с. Кушино, тел.: 8-920-576-74-26, 8-930-088-05-08.

Дом в районе Дмитриевки после капремонта меняется на квартиру или продаётся за 3 млн. руб., тел. 8-920-200-06-88.

**КУПЛЮ:**

ЗАКУПАЕМ МЁД, связь по тел.: 8-910-241-71-50, 8-920-589-77-31.

Подушки, перины, тел. 8-920-572-73-70.

ЛОШАДЕЙ, ГОВЯДИНУ, БАРАНИНУ, тел. 8-910-226-19-99.

Овец, коз, тел. 8-920-552-16-09.

ДОРОГО МЯСО КОРОВ, БЫКОВ, ТЁЛОК, КОНИНУ, ВЫНУЖДЕННЫЙ УБОЙ. ПОРЯДОЧНОСТЬ В ЗАКУПЕ ГАРАНТИРУЕМ, тел.: 8-980-329-12-23, 8-920-587-30-64.

ДОРОГО МЯСО БЫКОВ КОРОВ, ТЁЛОК, КОНИНУ. В ЛЮБОЕ ВРЕМЯ ДНЁМ И НОЧЬЮ, тел.: 8-910-227-86-62, 8-910-321-94-84.

МЯСО КРС, КОНИНУ ДОРОГО, ВЫНУЖДЕННЫЙ УБОЙ В ЛЮБОЕ ВРЕМЯ, Тел.: 8-910-225-54-37, 8-920-582-78-56.

Срочный выкуп недвижимости, тел. 8-980-393-37-98.

АВТО до 100 000 руб., можно под восстановление, тел. 8-951-132-30-39.

СРОЧНО ВЫКУП АВТОМОБИЛЕЙ И МОТОТЕХНИКИ, ДОРОГО, тел. 8-951-152-62-80.

Дом в селе в пределах 20 км от Алексеевки, тел. 8-980-393-37-98.

СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ В ВООРУЖЕННЫХ СИЛАХ

# МОЁ ДЕЛО

Адрес: Белгородская обл., г. Алексеевка, ул. Старых Большевиков, д. 6  
Тел.: 8 (47234) 3-56-30

CONTRACT.MIL.RU

**Дорогие друзья!**  
**Группа "Фей тыла" обращается с просьбой ко всем, кто может помочь.**

Мы шьём для ребят, непосредственно находящихся в зоне боевых действий, нижнее бельё и повязки. Нам очень нужны ткани ситец и бязь любых расцветок для нижнего белья и красная — для повязок.

Если у вас есть лишний, даже небольшой кусочек, примем с благодарностью. Пункт сбора: магазин "Бусинка", 3-й пер. Мостовой, 6, тел. 8-905-676-88-78, Елена. Также приглашаем женщин, владеющих навыками швеи.

**СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ**  
15 ноября с 9 до 10 часов в аптеке "Алан", ул. А. Толстого, 3 "а".  
Компьютерный подбор.  
Производство: Россия, Германия.  
Имеются вкладыши, батарейки.  
Цены от 5000 до 55000 руб.  
Вы достойны наилучшего!  
Выезд на дом.  
СКИДКА ПЕНСИОНЕРАМ до 50 %.  
Тел. 8-962-852-99-25.  
Товар сертифицирован. Св. 320237500364113 от 23.12.2020 г. Имеются противопоказания, необходима консультация специалиста. Реклама

**Магазин "РИТУАЛ"**  
оказывает полный комплекс услуг по проведению погребения. В наличии все сопутствующие товары.  
Ограды, столы, скамейки, памятники. Изготовление фотографий. Транспортировка тела в морт по России.  
Адрес: г. Алексеевка, ул. Мостовая, 68 "а" (рядом с магазином "Росинка"), тел.: 4-41-70, 8-920-208-00-17, с 8 до 18 час.; 8-915-522-96-37, 8-904-081-68-10, 8-951-763-04-77 (круглосуточно). ИП Бочкарёва В. И. Реклама

# Осталось меньше месяца

## ● БУДЬТЕ В КУРСЕ

Владельцы квартир, комнат, домов, земельных участков, транспортных средств и других видов имущества должны уплатить в бюджет имущественные налоги за 2023 год не позднее 2 декабря. Налоговая служба начисляет их на основании данных об объектах, полученных от регистрирующих органов.

В Белгородской области завершается рассылка уведомлений, в которых помимо имущественных налогов указаны суммы налога на доходы физических лиц, не удержанные налоговым агентом.

Напоминаем основные причины неполучения уведомлений:

- общая сумма имущественных налогов составляет менее 300 рублей;
- наличие налоговой льготы, налогового вычета и других оснований, полностью освобождающих владельцев от уплаты;
- переплата в сумме большей, чем сумма начислений;
- налогоплательщик является пользователем сервиса «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц»;
- налогоплательщик направил уведомление о получении документов из налоговой службы через портал Госуслуг.



В иных случаях, при неполучении уведомления, налогоплательщику нужно обратиться в любое обособленное подразделение УФНС, отделение МФЦ, либо направить информацию через личный кабинет налогоплательщика или сервис «Обратиться в ФНС России» на сайте [nalog.gov.ru](http://nalog.gov.ru)

Имущественные налоги оплачиваются:

- из интернет-сервисов «Личный кабинет для физических лиц» или «Уплата налогов и пошлин» на сайте ФНС России;
- при помощи мобильного приложения «Налоги ФЛ»;
- через Единый портал государ-

ственных и муниципальных услуг; — в почтовых и банковских отделениях.

Заплатить налоги можно как за себя, так и за членов семьи, родственников и знакомых. Удобно использовать сервис «Уплата налогов и пошлин». При этом необходимо правильно заполнить сведения о том, кто осуществляет платёж, и чья обязанность по уплате исполняется. Подробная информация размещена на промо-странице «Налоговое уведомление 2024» официального сайта ФНС России.

**Пресс-релиз  
управления федеральной  
налоговой службы.**

## Внесены изменения

### ● ЗАКОН И ПРАВО

8 сентября 2024 года вступили в силу положения Федерального закона № 259-ФЗ «О внесении изменений в часть первую и вторую Налогового кодекса Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации о налогах и сборах».

Изменения внесены в статью 333.19, устанавливающую размеры госпошлины по делам, рассматриваемым Верховным Судом РФ, судами общей юрисдикции, мировыми судьями, а также в статью 333.36, устанавливающую льготы при обращении в Верховный Суд, суды общей юрисдикции, к мировым судьям.

Закон ввёл оплату государственной пошлины по следующим категориям дел: при подаче заявления о правопреемстве, кроме случаев универсального правопреемства; о выдаче исполнительных листов на принудительное исполнение решений третейского суда, заявлений о признании и об исполнении решения иностранного суда, иностранных третейских судов (арбитражей); при подаче заявления об отмене решения третейского суда; о выдаче дубликата исполнительного листа, о пересмотре заочного решения судом, вынесшим это решение; о восстановлении пропущенного срока для предъявления исполнительного листа к исполнению, об отсрочке или расстрочке исполнения судебного постановления, изменении способа и порядка его исполнения, о повороте исполнения судебного постановле-

ния, о разъяснении судебного постановления; о пересмотре судебных постановлений по новым или вновь открывшимся обстоятельствам; об обеспечении иска, в том числе иска, рассматриваемого в третейском суде, о замене обеспечительной меры, об отмене обеспечения (за исключением заявлений о принятии предварительных обеспечительных мер защиты авторских и (или) смежных прав в информационно-телекоммуникационных сетях, в том числе в сети «Интернет»); при подаче административного искового заявления о присуждении компенсации за нарушение права на судопроизводство в разумный срок или права на исполнение судебного акта в разумный срок; о присуждении компенсации за нарушение условий содержания под стражей, содержания в исправительном учреждении; при подаче апелляционной жалобы, частной жалобы, а также при подаче кассационной жалобы на судебный приказ; при подаче кассационной или надзорной жалобы в Верховный Суд РФ, а также жалобы на определение судьи Верховного Суда об отказе в передаче кассационной или надзорной жалобы для рассмотрения в судебном заседании.

При этом некоторые размеры государственной пошлины сохранились. Например, за подачу заявления по делам о взыскании алиментов её размер составляет 150 рублей, за подачу заявления о присуждении компенсации за нарушение права на

судопроизводство в разумный срок или права на исполнение судебного акта в разумный срок — 300 рублей для физических лиц и 6000 рублей для организаций.

Статья 333.36 НК РФ, предусматривающая льготы при обращении в суд, была дополнена следующими пунктами, в соответствии с которыми от уплаты государственной пошлины освобождаются истцы — по искам неимущественного характера, связанным с защитой прав и законных интересов детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей; и по искам неимущественного характера, связанным с защитой прав на жилое помещение, которое для истца и (или) членов его семьи является единственным пригодным для постоянного проживания, — в части 70 % размера госпошлины.

При этом признаны утратившими силу п.6,7 ст. 336 НК РФ, в соответствии с которыми подлежали освобождению от уплаты государственной пошлины стороны при подаче апелляционных, кассационных жалоб по искам о расторжении брака; организации и физические лица при подаче заявлений в порядке исполнения решений; административных исковых заявлений, в том числе об оспаривании действий (бездействия) судебного пристава-исполнителя, а также при подаче частных жалоб.

**Наталья ДУДКИНА,  
судья Алексеевского  
районного суда.**

## ● ПРОКУРАТУРА СООБЩАЕТ

### На почве неприязни

Заместитель прокурора Красненского района поддержал государственное обвинение в отношении 54-летнего местного жителя в совершении преступления, предусмотренного п. «з» ч. 2 ст. 111 УК РФ — умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, вызвавшего значительную стойкую утрату общей трудоспособности не менее чем на одну треть, совершённое с использованием предметов, используемых в качестве оружия.

Судебным следствием установлено, что в июле текущего года между подсудимым и его знакомым произошёл конфликт на почве личных неприязненных отношений.

В целях причинения вреда

подсудимый с использованием деревянной палки нанёс несколько ударов мужчине в область лица и туловища, в результате которых потерпевшему причинён тяжкий вред здоровью.

Злоумышленнику, с учётом мнения государственного обвинителя, назначено наказание в виде лишения свободы на срок два года шесть месяцев с отбыванием в исправительной колонии общего режима. В пользу потерпевшего взыскан моральный вред, причинённый преступлением в размере 300 тысяч рублей. Приговор не вступил в законную силу.

**Андрей КОЛОМЫЦКИЙ,  
прокурор  
Красненского района.**

### Совершил хищение

Прокурор Красненского района поддержал государственное обвинение в отношении 30-летнего местного жителя за совершение преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 158 УК РФ — кража.

Как установлено в ходе предварительного расследования, подсудимый в августе текущего года совершил хищение велосипеда и беспроводных наушников на общую сумму 18 118 рублей, чем

причинил потерпевшему значительный материальный ущерб.

С учётом мнения государственного обвинителя подсудимому назначено наказание в виде исправительных работ на срок один год, с удержанием в доход государства 10 % заработка. Приговор не вступил в законную силу.

**Алексей ВАЛИВАХИН,  
помощник прокурора  
Красненского района.**

### До двух лет

Прокуратурой Красненского района утверждено обвинительное заключение по обвинению жителя Чернянского района в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 264 УК РФ — нарушение лицом, управляющим автомобилем, правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека.

В апреле текущего года обвиняемый, управляя транспорт-

ным средством на территории муниципалитета, не уступил дорогу автомобилю, имеющему преимущественное право движения по автодороге, что привело к столкновению с ним. В результате потерпевшему причинён тяжкий вред здоровью. Ответственность за указанное преступление предусматривает до двух лет лишения свободы.

**Елена ГУПАЛОВА,  
помощник прокурора  
Красненского района.**

### «Оживили» историю

#### ● ЧИТАЛЬНЫЙ ЗАЛ

День народного единства символизирует цельность общества, укрепление российской государственности, а также взаимопонимание, милосердие и заботу о людях. Он пронизан идеями национального согласия и служит ярким примером того, как люди могут объединяться в служении обществу.

В канун праздничной даты в Красненской центральной районной библиотеке состоялся исторический экскурс

«Россия единством крепка». Перед юными красненцами «оживили» страницы истории родной страны: трудное для народа смутное время, ложные цари, герои народного ополчения Кузьма Минин и Дмитрий Пожарский, подвиг Ивана Сусанина. Мероприятие сопровождалось демонстрацией слайдов.

**Людмила САПРЫКИНА,  
библиотекарь  
читального зала.**

# Корабль боевой славы

● ТАМ, ГДЕ МЫ БЫВАЛИ

У городов, как и у людей, есть свои судьбы, порой такие же сложные, как и человеческие. Ещё памятно время, когда Новороссийск был у всех на слуху не только в праздничные дни. А сегодня о нём почти не говорят. Это, однако, не означает, что забыта его действительно героическая «биография». Прежде всего, помнят её сами новороссийцы — ежегодно 16 сентября они отмечают день города.

Эта дата выбрана не случайно: корни её уходят в первую половину девятнадцатого столетия. 12 сентября 1838 года русский морской десант высадился в бухте Суджук, и здесь, в устье реки Цемес, началось строительство военных укреплений, которым в январе 1839 года было дано имя «Новороссийск». Цель этих действий определил император Николай I: «Иметь при устье реки Цемес главный порт или пристань для береговой нашей эскадры». А инициатором выступил новороссийский и бессарабский генерал-губернатор граф М. С. Воронцов, проявлявший постоянную заботу о хозяйственном развитии края. Поистине пророческими стали его слова: «В руках великой державы местность сия неминуемо будет со временем играть большую роль».

Но, всё-таки, 16-е сентября ближе новороссийцам по другой причине: в этот день в 1943 году город был освобождён от гитлеровских захватчиков.

...Узкая Суджукская коса, глубоко вдаваясь в море, образует спокойную, очень удобную для кораблей бухту. Здесь, между косой и морским портом, находится легендарная «Малая земля». В феврале 1943 года тут высадился десант моряков Черноморского флота и воинов Северо-Кавказского фронта. Десантники, захватив небольшой плацдарм и назвав его «Малой землёй», удерживали позиции в течение 225 дней. Отсюда, с этого клочка земли, и началось потом наступление наших войск, завершившееся освобождением Новороссийска.

В память о героическом подвиге десантников в Цемесской бухте сооружён мемориал «Малая земля». Ещё задолго до подхода к береговой черте видна главная его часть — огромный железобетонный угол, символизирующий нос торпедного катера: именно на таких плавсредствах и был осуществлён десант. Внутри этой конструкции находится музей боевой славы Новороссийска. Рядом, на площадке под открытым небом, — военная техника и вооружение времён Великой Отечественной: береговые и корабельные пушки, торпеды, глу-



Крейсер «Михаил Кутузов» в Новороссийске.

бинные бомбы, танки, самоходки. На высоком постаменте — круто взмывающий в небо штурмовик Ил-2.

В августе 2001 года крейсер Черноморского флота «Михаил Кутузов» покинул родную Севастопольскую бухту и прибыл в порт Новороссийск. Через несколько лет он стал архитектурной частью города-героя Новороссийска, черноморской «Авророй».

Приказом Министра обороны РФ от 1 октября 2012 года крейсер «Михаил Кутузов» включён в состав Центрального военного-морского Музея и стал называться «Корабль боевой славы».

Страницы его истории довольно интересны. 22 февраля 1951 года крейсер был заложен на стапеле Черноморского судостроительного завода в городе Николаеве на Украине. В январе 1955 года он был зачислен в состав боевых кораблей Краснознамённого Черноморского флота, базировался в Севастополе.

Экипаж крейсера достойно пронёс советский военно-морской флаг по многим морям и океанам, успешно выполняя поставленные перед ним командованием и правительством задачи. Выполняя свою миссию, посещал порты Югославии, Албании, Египта, Сирии, Ливана, Румынии, Болгарии. За период своей активной службы крейсер совершил 15 дальних походов и боевых служб, им пройдено более 220 тысяч миль.

Дальние походы стали настоящей школой для многих поколений моряков. Крейсер стал кузницей боевых офицеров и адмиралов флота. 17 адмиралов, 78 капитанов первого ранга, более 700 моряков были награждены орденами и медалями СССР.

Официально крейсер «Михаил Кутузов» участвовал в двух вооружённых конфликтах в ходе Арабо-Израильской войны в 1967 и 1973 годах. Оба раза он находился в порту Александрия в

качестве командного пункта главного военного советника СССР в Египте. Прямого участия в боевых действиях крейсер не принимал, но сам факт его нахождения в Александрии был гарантом мира. Нападение на крейсер было бы равнозначным нападению непосредственно на СССР. Наверное, именно поэтому налёта израильской авиации на александрийский порт удалось избежать.

Прославленный крейсер обрёл в Новороссийске «вторую жизнь», став первым на Черноморском флоте кораблём-музеем, хранителем боевых традиций и исторической преемственности многих поколений моряков-черноморцев.

Тут, действительно, есть на что посмотреть. Прежде всего — его габариты: длина — 210 метров, ширина — 22 метра, высота — 59,5 метра. Экипаж корабля составлял 1130 человек: 70 офицеров, 90 мичманов и 970 матросов срочной службы.

Крейсер — это «живой организм», насквозь пронизанный кабель-трассами, трубопроводами. Здесь 2500 помещений различного назначения. В своё время были типография, банно-прачечный комбинат, хлебопекарня, медицинский блок, библиотека, читальный зал, клуб, сапожная мастерская, карцер и даже свой корабельный лагерь, слесарная мастерская, внутри которой были установлены два токарных станка, один фрезерный, сверлильные и слесарные станки и оборудование.

В медицинском блоке располагались операционная и постоперационная, лазарет на 18 человек, изолятор, рентген-кабинет, аптека. Здесь же были кабинеты хирурга, терапевта, стоматолога.

Для совместного размещения личного состава на крейсере 38 кубриков, вместимостью каждый от 20 до 80 человек.

На крейсере для приготовления пищи было два камбуза — офицерский и личного состава. Питались

все четыре раза в день: завтрак, обед, ужин и вечерний чай. Меню для всех категорий личного состава было одинаковым.

В 1996 году международная организация ЮНЕСКО приняла решение о включении крейсера «Михаил Кутузов» в каталог крупных кораблей, ставших историческими музеями и центрами исторического значения.

Крейсер «Михаил Кутузов» часто использовался как сценическая площадка для съёмок художественных и документальных фильмов: «Командир корабля», «Верди», «Морские дьяволы». Летом 1961 года снимались эпизоды фильма «Увольнение на берег» с участием начинающих артистов Льва Прыгунова и Владимира Высоцкого.

В сентябре 1961 года гостями корабля в Севастополе были космонавты Юрий Гагарин и Герман Титов, в 1962-м — Павел Попович и Андриян Николаев.

Побывали здесь и иностранные гости: президент Египта Гамаль Абдель Насер, президент Индонезии А. Сукарно, шахиншах Ирана Мохаммед Пехлеви.

Много жителей и гостей города хотят побывать в плавучем музее и в наши дни. Проблем с этим нет никаких. За небольшую плату — 250 рублей — можно быть включённым в группу экскурсантов в количестве 20 человек. В сопровождении сотрудника музея группа проходит по палубе, спускается в кубрики, знакомится с вооружением корабля. Сейчас на крейсере существует только один туристический маршрут. Поле капитального ремонта корабля экскурсии будут проходить, как минимум, по трём маршрутам. Намечается ремонт в ближайшей перспективе. За время, пока крейсер будет стоять на ремонте, на набережной города (в районе морского вокзала) будет подготовлено удобное место стоянки для корабля-музея.

**Виктор ТУЧКОВ.**  
Фото автора.

Помогут сон и отдых

● БУДЬТЕ ЗДОРОВЫ!

С 4 по 10 ноября в Белгородской области проходит Неделя сохранения душевного комфорта. Соблюдение простых правил поможет человеку предотвратить стресс, либо быстрее избавиться от его последствий.

С тяжёлыми переживаниями периодически сталкиваются все. Уйти от стресса, практически, невозможно. Поэтому не стоит с ним бороться. Эти усилия могут забрать последние силы, нужно обходить острые углы и научиться расслабляться. Главное — высыпаться. Взрослый человек должен спать не менее семи часов. Если тяжёлые мысли не дадут заснуть, обратитесь за помощью к специалисту. Лучше принимать препараты, чем мучиться от бессонницы. Тем более, что пить лекарства не придётся постоянно: пройдёт стресс, сон улучшится и без них.

Снять эмоциональное напряжение помогает физическая нагрузка. Обыкновенная ходьба сжигает гормон стресса — кортизол эффективнее, чем какие-то другие средства. Когда на душе тяжело, займите себя какой-нибудь работой или отправьтесь на прогулку. Через полчаса или час настроение само собой поднимется.

Не пытайтесь снять стресс с помощью алкоголя — он даёт временное облегчение, а потом состояние может усугубиться.

Запишитесь на занятия йогой или сами делайте упражнения дома на релаксацию. Чаше занимайтесь своими любимыми делами — слушайте музыку, смотрите хорошие фильмы и реже включайте телевизор.

Заведите себе домашнего любимца — собаку или кота и сами не заметите, как забота о питомце поглотит тревогу и напряжённость. А вас всегда будет встречать дома любящий друг.

На какое-то время отключите все социальные сети, не заходите в Интернет, не слушайте новостей. Устройте себе цифровой детокс. Сосредоточьтесь на позитивных моментах жизни. Вспомните всё хорошее, что у вас было. И знайте, что трудный период обязательно закончится.

**Татьяна БОБКОВА,**  
медсестра кабинета  
психиатра-нарколога  
Красненской центральной  
районной больницы.



Новая сцена стала удобной площадкой для уличных выступлений артистов.

## Восьмой грант

ПОЗИТИВ

Ещё один проект получил развитие благодаря участию в конкурсе общественно значимых инициатив первичных отделений регионального отделения партии «Единая Россия». Камызинские активисты стали победителями и получили денежный грант в размере 450 тыс. рублей на установку сцены для проведения уличных мероприятий.

На торжественном открытии завершённого объекта с приветственным словом к жителям обратилась исполнительный секретарь местного отделения «Единой России»,

депутат Земского собрания Камызинского сельского поселения Светлана Ряполова. Она поблагодарила активистов «первички» и неравнодушных жителей, которые принимали участие в реализации проекта.

Первыми на новую сцену поднялись солисты и народные ансамбли «Истоки» и «Надежда», образцовый коллектив художественного творчества «Забава».

Следует отметить, что конкурс общественно значимых проектов проводится с 2019 года. Сцена для проведения уличных мероприятий — это восьмой

объект, который реализован в рамках конкурса на территории муниципалитета. В текущем году по инициативе губернатора Вячеслава Гладкова за счёт увеличения размера грантовых средств сразу три проекта стали победителями. Это позволило партиям реализовать идеи по улучшению качества жизни населения в сёлах Красное, Горки и Камызино.

**Антонина ЖИГУЛИНА,**  
секретарь Камызинского  
первичного отделения партии  
«Единая Россия».  
Фото Романа Пашкова.



Жители рады, что благодаря партийным проектам территория их села становится краше.

**Заря** Учредители: министерство общественных коммуникаций Белгородской области; администрация Алексеевского городского округа, администрация Красненского района Белгородской области, Совет депутатов Алексеевского городского округа Белгородской области, муниципальной совет муниципального района «Красненский район», АНО «Редакция газеты «Заря».

Выходит по четвергам.

Гл. редактор А. Ю. Афанасьев  
Издатель: некоммерческая организация  
«Редакция газеты «Заря»

Газета зарегистрирована управлением Роскомнадзора по Белгородской области. Регистрационный номер и дата принятия решения о регистрации: серия ПИ №ТУ31-00331 от 6 августа 2018 г.

Адрес редакции и издателя: 309850, Белгородская область, г. Алексеевка, улица Мостовая, 85.  
Телефоны:  
- редактор.....3-55-22  
- ответственный секретарь.....3-57-24  
- обозреватели .....3-00-50, 3-41-89,  
- бухгалтер (факс) .....4-60-71  
- отдел рекламы.....3-56-55

Отпечатано в ООО «Прайм Принт Воронеж». 394026, г. Воронеж, проспект Труда, 48л.  
Подписной индекс П8922 Объем 4 п.л.  
Тираж 7234 Заказ 5877  
В печать по графику и фактически в 10.00  
Дата выхода в свет: 07.11.2024 г.

Редакция в соответствии с законом о СМИ использует письма по своему усмотрению. Публикуемые материалы не всегда совпадают с позицией журналистов. За содержание объявлений и рекламы отвечает рекламодатель.

КУЛЬТУРНЫЙ СЛОЙ

## Творческий квартет

В Камызинском Центре культурного развития состоялся фестиваль творчества с необычным названием «Колесим по-белгородски», организованный по проекту-победителю конкурса президентских грантов. Главная идея — создание креативных форм передачи традиционных духовных ценностей через культуру. По задумке организаторов, инициатива должна объединить Старооскольский, Губкинский, Красненский и Чернянский районы в плане культурного сотрудничества и обмена опытом.

В программу мероприятия на красненской земле вошли выставка декоративно-прикладного творчества, мастер-класс по городецкой росписи, а также выступления местных творческих коллективов и артистов Старооскольского городского округа.

С открытием проекта собравшихся поздравили директор

Старооскольского Центра культурного развития «Молодёжный» Марина Шулакова и заместитель начальника Красненского отдела культуры Светлана Филина. Затем зрителям было показано театрализованное представление «Покров Пресвятой Богородицы», организованный гостями из Старого Оскола.

В масштабном проекте от красненцев приняли участие коллектив Дома ремесёл, мастера декоративно-прикладного творчества, воспитанники Детской школы искусств, народные ансамбли и солисты района. Все представили своё мастерство на достойном уровне и могут стать участниками финального гала-концерта. А пока наши артисты поделились своим творчеством, получили радость от общения с коллегами, а ещё дипломы и сувениры.

**Татьяна СЕРГЕЕВА,**  
Фото Юлии Мазаловой.



Воспитанники Красненской детской школы искусств Тихон Мазалов, Екатерина Смирных и Софья Козьменко — самые юные участники фестиваля.

## Бойкая ярмарка

Стало доброй традицией в канун Дня народного единства представлять праздничные программы народных самодеятельных коллективов в сельскохозяйственных ярмарках на Центральном рынке города Алексеевка.

В этот раз задорными песнями жителей и гостей округа радовали участники фольклорного ансамбля из Афанасьевки и волонтеры культуры Меняйлковского сельского

Дома культуры. Под частушки и наигрыши ярмарочная торговля шла активнее и добавила позитива в пасмурный осенний день.

Благодарим артистов за созданное праздничное настроение!

**Оксана ШИНКОРЕНКО,**  
заведующая отделом  
Централизованной  
клубной системы  
Алексеевского  
муниципального округа.